(4

KATAJTOT CAMOZZzI

Automation

CEPUA C-TRUCK
OUTUHTI

AJ19 TOPMO3HbIX
CUCTEM




¢«

CAMOZZI

Automation

OUTWHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

C_TRANSPORT

KATAJIOT 2021

PELLEHA 0114 TPAHCITOPTHOIO CEKTOPA

C_Transport — 3T0 nogpa3neneHne Komna-
HUK Camozzi, 3aH1MatoLLLeecs pa3paboTkoi
N MPON3BOACTBOM KOMMOHEHTOB 1 PELLEeHNI
019 TPAHCMNOPTHOrO CeKTopa.

Onga komaHgbl C_Transport 4yeTtkas Uuenb
Kaxaoro [poekTta 3ak/4yaeTtcs B npeno-
CTaBMEHWUM NPOAYKTA, KOTOPbIA HAUNYYLLNM
06pa3om noaxoauT Ons notpebHocTen u
OXWA3HUA MPOBbLIX PbIHKOB. B TECHOM CO-
TPYOHNYECTBE C HALWUMW KNIMEHTaMW 1 nap-
THepaMmu, Mbl pa3pabaTtbiBaeM 1 NOCTaBNAEM
NHOMBUOYATbHbIE PeLleHns KOTOpble YeTKO
OTINYATCA BbICOKOW MPON3BOAUTESNbHO-
(Tbt0, COBPEMEHHBLIM U 3PHEKTUBHBLIM AN-
33lHOM 1 NOC/IeQHEee, HO HE MEHEE BaXHOe
3TO NPEBOCXOAHOE KayecTBO.

Hawwwn GUTUHTN UMEKOT KOMMNAKTHbIA An3aiH
N NpeaHa3HavyeHbl AN YCTAHOBKMN B MHEB-
MaTLNYeCcko TOPMO3HOWN CUCTEMbI KOMMEp-
4eckoro TPaHCNopTa, NPULENOB N CeNTbX03-
TEXHUKN PAabOTAKLWMNX B XECTKNX YCTOBUSAX,
TAKNX KaK 3KCTPeManbHble TemnepaTtypa,
rPA3HbIE W arpeccnBHbIe cpefbl, BO3aei-
(TBME BbICOKMX MEX3aHUYeCKnX unu Bnbpa-
LIMOHHbIX HArPy30K .

Bce HAaWW KOMMOHEHTbl NMPOEKTUPYHTCA 1
N3roTaBMBAKTCA C YH4ETOM BbICOKMX CTaH-
[apTOB KayecCTBa € COOM0AEHNEM BCEX Tpe-
6oBaHwWiA cTaHaapTa IATF 16949:2016.

FOPOACKUEWN  KENE3HOLOPOXHbIiA BHEAOPOXHBIE [PY30BUKM N  MACCAXMPCKUE
TYPUCTUYECKUE TPAHCTOPT MALLMHbI ABTOMPULENbI  ABTOMOBWIN
ABTOBYCbl
?/90@’“’5“& Yodcmbo Bejde, feezda
LexnoA0ZtE FHadéncnocntb w das Bcex

Peuenns

De 30nacw0 cmb

fudob mparcnop e



KATANOr 2021

OrnaBneHune

I ®PUTUHrM NpaAMbIe

I ®UTNHrN yrnoBblie

cTp.
Mopa. 9512 Moa. 9502 17
DUTUHIU NpAMbIe @DUTVHIN YrNoBble
Mog. D6512 Moa. 9522 17
DUTUHIU NpAMbIe @DUTVHIN YrNoBble
OpUeHTMpyeMble
Moga. 9510 Moa. 9500 18
DUTUHIU NPAMble @DUTVHIN YrNoBble
Mo 0463 T g e
oA Mo, D6500 05-02-S 18
DUTUHIU NPAMble ®
C BHYTpeHHell pe3b6oii WTUHIW yrioBble
MOM R6463 D2
DUTUHTN NPOXOAHbIE Moz. 9500 18
C BHYTpPeHHel pe3bboii . ®UTUHIY yrnoBbie
........................................................................ : ¢naHueBble
MOA. 9593  IE
DUTUHIN NpAMble Mopn. R6503 19
®DUTUHIN YrnoBble
MoA. 9580 IE
DUTUHIN NpAMble Mop. 9550 19
..................... e e OUTUHT YrIOBOiA
Mop.9590 13 & (bnanuesuid npoxoanon ..
DUTUHIN NpAMble Mop. 9550 19
¢ naHueBble NPOXOAHbIE &, OUTUHT YrI0BOI
.................... M0ﬂ959() ; HaBECHOI
DUTUHIN NpAMble A Mop. 9555 20
..................... bnanuesbie npoxoduble ®UTUHTY yrnoBble
MoA. 9590 A
DUTUHIN NpAMble Mop. 9412 20
...... bnanuesbie npoxoduble OUTUHY TPOIHUKM
Mom.9590 14 = Httbitiistti
DUTUHIN NpAMble ] Mop. 9412 21
¢ naHueBble NPOXOAHbIE OUTNHIN TPOIHNKY
.................... M0ﬂ959() FOPU30HTaNbHbIE
DUTUHIN NpAMble Mop. 9410 21
¢ naHueBble NPOXOAHbIE OUTNHIN TPOIHNKY
.................... M0ﬂ959]_ FOPU30HTaNbHbIE
DUTUHIN NpAMble Mop. 9410 21
¢ naHueBble NPOXOAHbIE OUTNHIN TPOIHNKY
...................................................................... FOPM30HTaNbHbIE
Moa. 9592 cdnaHueBble
DUTUHIN APAMBIE e
¢ naHueBble NPOXOAHbIE Mog. 9410 22
...................................................................... DUTUHTY TPOIRHIKM
Moga. D1050 ropu3oHTaNbHblE
OUTUHT NpsIMOii ¢naHueBble
C BHYTpeHHeli pe3b6oii
Moga. D1052 Mop. 9422 22
OUTUHT NpsIMOii DUTUHIN TPOWHUKM
BepPTUKaNbHbIE
Moga. D1052 Mog. 9422 23
DUTUHT NpsIMOii DUTUHT TPOHMK
BEPTUKANbHbIA
Moga. D1052 Mog. 9422 23
3 DUTUHT NpsIMOii DUTUHT TPOHMK
- BEPTUKAJNbHbIN
Mop. 9422
DUTUHT TPOHMK
BEPTUKANbHbIA

CEPMA C-TRUCK

I ®UTUHrn yrnosble

Moga. 9420

DUTUHTUA TPONHNKN
BEPTUKASIbHbIE

Moga. 9420

OUTUHT TPOINHUNK
BEepPTUKaNbHbIN

C BHYTPEHHUM MOPTOM

Mog. 9420

DUTUHTY TPONHUKM
BEPTUKalNbHbIE

¢ naHueBble

C BHYTpeHHeli pe3b6oii

Mop. 9402

OUTUHT TPORHUK
F-06pa3HbIit

Mop. 9450

DUTUHTUA TPORHNKIN
Y-o6pa3Hble

Mon. 9540

DUTUHTUA TPORHNKIN
HaBecHble

Mog. 9600
DUTUHI KPeCTOBUHA

Mog. 9600
DUTUHI KPeCTOBUHA

Mog. 9604
DUTUHI KPeCTOBUHA

Mop. D2912

' LUapHup c pe3bboit

Mog. 9707

AHTU-NIOBOPOTHOE
KOJIbLO

Mon. 9520

MoBOPOTHbLIN YrnoBoit
buTnHr

Mon. 9430

MoBOPOTHbIA
rOPU30HTasbHbIN TPONHUK

Mon. 9440

MoBOPOTHbIA
BEPTUKaNbHbIN

Mop. D2220

MoBOPOTHbIi pe3b60BOit
YroJIbHUK

Mop. D2260

MoBOPOTHbIN pe3b60BOit
TPOWMHUK

Mop. D2270

MoBOPOTHbIN pe3b60BOit
TPOWMHUK

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

OrnaBneHune

I dnTUHIrN N akceccyapol

CTp.
Mop. D2502 n D2512 30
e DUTUHIN
Mog. D2520 30
g MepexogHuK
ii Mog. D2522 30
R ] MepexogHuKN
L
pa— Mog. D2532 31
i" MepexogHuKN
=
— Mopg. D2543 31
LI NepexogHukK
Mog. D2602 31
DUTUHTU NepeXOaHUKN
noj pe3nHoBbINi pyKaB
Mog. D2602 32
DUTUHT
Mopg. D2612 32
| ket
3arnywku
Mog. D1022 32
DUTUHT yIrNoBON
Mog. D2012 32
DUTUHT yIrNoBON
Mog. D2013 33
DUTUHT yIrNoBON
Mog. D2022 33
®UTUHTN YrNOBble
Mopg. D2222 33
DUTUHT yrNoBOU
OpUEHTUPYEMbIi
Mopg. KD2022 34
DUTUHT yrNoBOU
¢ naHueBbIi NpoXoaHol
Mog. D2625 34
OUTUHIN YrNOBble
nojA pe3nHoBbIii pyKaB
Mopg. D1002 34
DUTUHT TPONHUK
ropu3oHTaNbHbIN
Mog. D2062 35
DUTUHT TPONHUK
ropu3oHTaNbHbIN
Mog. D2062 35
DUTUHT TPONHUK
ropu3oHTaNbHbIN

KATAJIOT 2021

I dnTKUHIrM n akceccyapol

CTp.
Mog. D1012 »
QUTVHT TPORHUK
BEPTMKAJbHbIIA
Moz, D2072 36
QUTVHT TPORHUK
BEPTMKAJbHbIIA
PP Mopa. D1210 36
T QUTVHT TPORHUK
HAaBECHOI C KOHYCOM
Mog. D1210 36

QUTVHT TPOHUK
rOPU30HTaNbHbIA hNIaHLEeBbIi

Mop. D2003 37
i QUTVHT TPOHUK

D Mop. D2003...501 37
@OUTUHT TPOWHUK HAaBECHOW

M Mog. D2032 37
~ duTUHr
KpecToo6pasHbiii
of.
™ | M D2077 37
®UTUHT yrnoBoi
. L of.
' M D3043 38
) 1 ®UTUHT KONNEKTOP HaBeCHOMN
Mog. VPC2 38

KnanaH KOHTPOJIbHOr0 BbIBOAA

Mog. VPC2 38
KnanaH KOHTPOJIbHOT0 BbIBOAA
c¢dnaHueBbIii

Ml von vec2 39
KnanaH KOHTPOJIbHOr0 BbIBOAA

1 c¢naHueBbIii ¢ LaHroii gns
noacoepueHns Tpybkm
Mog. VDC 39
% KnanaH c6poca

KOHAEHcaTa
Mop. V604 39
KnanaH Hakaukm WnH

Moga. 9604 39
KnanaH pactopmaxmsaHuns

-,

-



KATANOr 2021

I duTUHIM n akceccyapol

CTp.
Moga. D2062...-...V 40
TpoliHuK ¢ VPC
rOpPU30HTANbHbIIA

~ Mog.D2062R...-... 40
TpoliHuK ¢ VPC
rOpPU30HTANbHbIIA

Mog. D2072 41

TpoliHuK ¢ VPC
BEepPTUKANbHbIN

\ Mop. D2072 ...-...-V02 41

" TpoiiHuK c VPC
BEPTUKANbHbIV

% Mog. D2072R...-...-V01 42
= TpOWAHUK ¢ VPC
?-q- BepTUKanbHblii

i Mog, D2072 R...-...-V02 42
TpoliHuK c VPC
BEPTUKANbHbINA

Moga. 1593 M...-SPE-06 43
) raiikn pacoHHbIX GUTUHTOB
)

Fa\ Moga. 1593 M20X1,5 43
u Taiika ¢pnaHueBbiX GUTUHIOB

Mog. OR 43
VYNNOoTHUTENbHbIE KOMbLA
¢ aCoOHHbIX PUTUHIOB

(c HaknpgHoO raikoii)

Mog. OR 43
O YNNOTHUTENIbHbIE KOJbLA
NpAMbIX GUTUHIOB
; Mog. S1050 44
‘i OUTUHT NPSIMOIA NOA MeAHYI0
g 1 NNACTUKOBYIO TPY6Y

a Mog. 1052 44

@®UTUHT NpAMON Nog MefHYIo
1 NNACTUKOBYIO TPY6Y

Mog. 1170 44

OUTUHT Cepbra nog MeHy
1 NNACTUKOBYIO TPYOKY

Mog. 1631 45
BONT nycToTensblii

Mog. 1320 45
Tnb3bl

Moga. 2651 45
LWaii6a ynnoTHUTENnbHas

i Mo, 8512 45
| DUTUHT NpsMOii
= D19 TMAPABANYECKOro KOHTYpa

CEPMA C-TRUCK

I Akceccyapsl

cTp.
Mog. TRN...NX 46
Tpy6onpoBog (MOp030CTOKNIA)
Mog. HTR-NAB 46
Tpy6onpoBog (MOp030CTOKNIA)
Mog. TRN...SR 47
Tpy6onpoBop,
(BbICOKOE AaBneHue)

Moga. GS 47
\ 3aWmMTHas cnupanb

Mopa. 19265... 48
TodppownaHr

@ Mog. PNZ 48
HoXXHULbI ANng Tpy60NpoBoAoB

Mog. PNZP-12 48
HoXHuubl Ans Tpy60npoBoaos

Mog. DRK 48
Kniou ans nemMmoHTaxa Tpy6ku

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

Cepusga C-Truck

PUTUHTN ANA TOPMO3HbIX CUCTEM

KATAJIOT 2021

Pa3mepbl TPy6ONPOBOAOB

4x1; 6x1; 8x1; 10x1; 10x1,5; 12x1,5; 15x1,5; 15x2; 16x1,5; 16x2; 18x2

Pa3mep pe3bobl

MeTpunyeckaa: M10x1; M12x1,5; M14x1,5; M16x1,5; M18x1,5; M22x1,5

KOHM4Yyeckaa: 1/8" NPTF n 3/8" NPTF

dutuHrn cepum C-Truck npepgHa3sHave-
Hbl ANs coeanHeHus Tpy6oK nHeBMaTu-
4yeckoil TOPMO3HOW CUCTEMbl KOMMep-
4YecKkoro aBTOTPAHCMNOPTA, MpULLENOB U
Ce/IbCKOX03ANCTBEHHOW TEXHUKN.
Llenbto npouecca pa3pabotkm 6bino
obecneyeHne HaAEXHOCTU U NPOCTOTbI
c6opku.

Mocne noacoeAnHeHNs TPY6KN K GUTUH-
ry Tpy6Ky MOXXHO CHOBa AI€MOHTUPOBATh
C NOMOLLbI CNEeunanbHOro CbEMHOro
knova DRK, tTakum o6pasom, ¢GputuHr
MOXeT O0CTaBaTb(si YCTAHOBJIEHHbLIM B
pe3b60BOM rHe3fe arperata nHeBMaTu-
YeCKOo TOpPMO3HON CUCTEMBI.

Kaxkablii GUTUHT CHabXXeH pe3nHOBbIM
KONNAYKoM AN 3awmTbl OT FpA3N u
BoAbl. dutuHrn cepunm C-Truck ceptudn-
LUMPOBaHbl U NPOU3BOAATCS B COOTBET-
CcTBUN cO cTaHAapTamm IATF 16949: 2016.

MPOYHbI NATYHHbIA KOpNyc GUTUHIOB
obecneynBaetr 6e3onacHyio paboty B
CYyPOBbIX YCITOBUSIX U BbICOKYH YCTONYN-
BOCTb K KOPPO3WN.

BHYTpeHHSAA 0NOpHasA BTY/1KA U3 CTEKSI0-
HAaMoJIHEHHOr0 MOMNMAMNAA rapaHTUpy-
eT NpaBWIbHOE N (TabunbHoe nonoxe-
HUe 1 GUKCAUUI0 YCTaHOBIEHHON TPY6KN
NHEBMATNYeCKON TOPMO3HOW CUCTEMBI
[laxe nopd BO3deicTBMEM Mepenazos
TemMnepatypbl WK OUHIMUYECKUX BU-
6pauunii.

YNNOTHUTENbHbIE KOMbLA W 33LUNUTHbIN
KONMA4yoK W3roToBneHbl u3 6ytagun-
EH-HUTPUIBHOMO Kay4yka 1 YCTONYMBbI K
BO3elCTBMIO Macna.

®duTuHrn cepum C-Truck NOCTaBNSAOTCA B
cobpaHHOM BUE 1 CPa3y roTOBbI K YCT3-
HOBKe.




KATANOr 2021

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Tun pe3b6bl

MeTpUYecKkas cornacHo 1S0965 /

KoHn4yeckas NPTF cornacHo ANSI B1.20.3

CEPMA C-TRUCK

Pabouas cpena

OKaTbIN BO3AYX, (Apyrue cpefsl, NoXanyncra, 06paTnTecs K HaLUUM TeXHUYECKUM CNeLmnanncrtam)

Pa6ouee gaBneHune 0+ 16 6ap (B33aBUCMMOCTI OT XapaKTepucTuk TpybonpoBoaa)
Pabouasa 0T -50°C 10 +100°C (cM. XxapakTepucTuky Tpybonposoaos). Mpu Temnepatype paboyeil n oKpyxatoLlein cpeabl
Temneparypa 0T +90°C 0o +190°C Heo6Xx0AMMO UCNONb30BaTh GUTUHII C TEPMOCTOMKUM YNI0THEHEM FYMQ
Tpy6ka npefHa3HayYeHbl 419 NCN0b30BaHWS C TPybKaMuy 13 31acToMmepHoro nonmidupa (Hytrel) n nonnamugga,
COOTBETCTBYOWMMIY cTaHOapTaM FOCT P 51190-98, DIN 73378, DIN 74324 nnn 1SO 7628
KoHcTpyKumsa KOoMnoHeHTbI MaTepuansl
1 =Kopnyc NaTyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3), EN 12165 CW617 N (CuZn40Pb2)

2 = 0nopHad BTYJIK3

3 = YNIOTHNUTENbHOE KOJIbLLO
4 =1laHra

5 = 3aLWTHbBIN KOINAYyoK

6 = YNIOTHNUTENIbHOE KOJbLLO
7 = KoHTpraiika

8 =0BOPOTHbIN KOPNYC

9 = YNIOTHUTENbHOE KOJIbLO
10 = CtonopHoe KoNbLO

11 = 33WnTHBIN KONN3YoK

(TekNoHanoHeHHbI nonnamug PA66 50% FV nnu natyHb UNn NaTyHb
(B 3aBUCUMOCTY OT pa3mepa Tpy6ku)
NBR

JlaTyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3)
NBR, FVMQ

NBR, FVMQ

JlatyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3)
J1aTyHb

NBR

HepyxasetoLiada ctanb
Bropasnaraemslil KOMNO3UT

Mpambie GuUTUHIN

=X 1]

®acoHHble PUTNHIM (PUKCMPOBAHHbIE / TOBOPOTHbIE) Pe3b60B0VIi LIApHNP

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

MoHTaXX / leMOHTa)X Tpy6KM

Tpybka

®

JA

5° Makc
|

BHeLLHWiA BHYTpPEHHMIA MoOHTaXHas
anamertp (Mm) pauametp (MM) panuHa H (M

18,5

)

JA

ynnoTtHsiemas
AnunHa L (Mm)

9,5

KATAJIOT 2021

HET

TpybKa go/mKHa ObiTb YCTAHOBEHA B GUTKHE A0 ynopa (A) BO BTY/-
Ky Ha BCKO MOHTAaXHY0 AAuNHY H. 1S KOHTPONS rnybuHbl yCTaHOBKI
TpY6KM pekoMeHayeTcs HaHeceHe Ha TPYOKY KOHTPOJIbHOW METKU.
Ons obecneyeHnss repMeTUYHOCT coefuHeHnss Heobxoammo co-
6noaaTh pag TpeboBaHnin. YacTb TpyOKY, YCTaHaBNMBaeMas B du-
TUHT Ha YNIOTHAEMON OJIVHE L, He O0JXHA MEeTb NOBPEeXAEHUI B
BWOE NOpe30B, BMATWH 1 3ayceHueB (B).

HenepneHanKyNSpHOCTb TOPLA TPYOKM He J0JKHA NPeBbIlwaTh 5°.
InsiobecnevyeHnss 4aHHOro TpeboBaHNA pekoMeHayeTcs UCNob30-
BaTb CMeuunanbHble HOXHKLbI Mog,. PNZ (C).

[ns nemoHTaxa TpybKn He0OX0AMMO HaXaTb Ha 3aLUTHBINA KOMMa-
YoK GUTWHIA, NCNONb3ys CneunanbHblii Koy Moa. DRK, npu 3ToM
ycunne nepenaeTcs Ha Topew WaHrn. LUaHra, nepemMewasch, BbIXOAUT
13 3aUenneHns ¢ TpybKoi. YoepxuBas KJtoY B HaXaToM MNOJIOXEHUN,
n3Bneys TpybKy 13 dutnHra. CoegnHeHne, Haxoadalleecs nog Oas-
neHneM, aBnsetcd Hepa3bopHbIM. [leMOHTaX Tpybku n3 GuUTKHIA
Haxo4daLWerocs nog AaBneHnem npefcraBnsdeT onacHoCTb U MOXeT
NpuBeCTu K TpaBMe.




KATAJIOT 2021 CEPWNS C-TRUCK CAMOZZI

Automation

Y(TaHOBKa dJI/ITI/IHI'OB B arperartbl NHeBMaTU4eckomn TOpM03HOI7I cancremMbl

YTobbl 06eCneynTb repMeTn4Hoe 1 npaBuJibHOe coedHeHNne Mmexay d)I/ITI/IHFOM n DEBbﬁOBbIM 0TBEPCTNEM KOMIMOHEeHTa B
MHEBMAaTNYecKoin cncteme, He06X0AMMO BbIMONHNTD ,EI,EI7ICTBVIFI N0 MOHTAXYy COrnacHo aieayouemy onncaHnto:

1. Nepen yCTaHOBKOW hacCoOHHbIX (DUTUHTOB Heob-
XOAMMO OTBEPHYTb KOHTPranky BBepX A0 MeXaHu-
yeckoro ynopa (KommeHnTapwuii: He cnefnyeTt npuna-
raTb 6onbluMe ycuamsa € NCNoNb30BaHMEM WHCTPY-
MEHT3 NPpW 33KPY4MBAHWUN LOCTUrLIEA Yynopa raiku.
YCTaHaBNWBATb raliky cnefyeT BPYYHYH, Kak NOKa3aHo
Ha PUCYHKAX).

2. BBOpaymBaTh GUTUHI B pe3bb0oBOe 0TBEpCTUe A0
Tex Nnop, Noka ynJoTHUTENbHOe KOJbL0 He KOCHeTCs
noBepxHoCTy dackn pe3bb0oBOro 0TBEPCTYS.

3T0 MOXeT ObiTb CAeMaH0 BPYYHYIO WA C MOMOLLbHO
UHCTpyMeHTa (KoMMeHTapuii: Mbl pekoMeHayem
BbIMOMHATb 3TO BPY4YHytO0 (PucyHOK A), 4TO6bI nMeTb
XOpOLUYH 0CA3aTeNlbHyl0 06paTHYK (BA3b nocie
LOCTVXXEHNS MPaBUIbHOMO MOIOXEHUNS).

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM

3. YCTaHOBUTL QUTUHT B HE0obXxoaumMoe KOHeyHoe
NOM0XeHre, NOBOP3YMBas ero Ha yron go 180° no
43COBOWI CTPEsIKe UV NPOTUB Y3COBOW CTPENKN

4, 33pUKCNPOBATL NOSTOXEHWNE U 3aTAHYTb KOHTPraiky [
BHM3 [0 OOCTUXEHUS PEeKOMEeHOYemMoro KpyTsauiero
MOMEHTA (CM. Tabnunuy Huxe).

5. (bopka 3aBepLieHa.

Pe3b6a KpyTSLwmii MOMeHT (Hm)
M10X1 11-15
M12X1.5 15-19
M14X1.5 19-23
M16X1.5 24-30
M18X1 24-30
M18X1.5 27-33
M22X1.5 36-44




¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK KATAJIOT 2021

C60pKa N MOHTAX LUAPHUPHBLIX GUTUHIOB

LUapHMPHbIE GUTUHI YCTaHABNMBAITE BPYYHYIO B COOTBETCTBIM CO CJIeAVIOLLE UHCTPYKLUMEN.
BHMMaHWE: LWAPHVPHbIE GUTUHIN HEMb3S 1CNOJIb30BaTh Iie eCTb OTHOCUTE/IbHOE NepeMelleHne Mexay GUTUHIFaMK
COe[INHEHHBIX 0IHAM TPY6OMNPOBOOM (HanpuMep, COeNHEHVEe MeXY rPYy30BIKOM 1 MPULLENOM TN MEXTY OCbio U LWACCK).

1. YcTaHoBUTe pe3b60BOI WApHUP B
nopt arperata (06s3aTensHo cobnto-
[0aiiTe KpYTALWMIA MOMEHT NP 33TSXKE,
VK33aHHbIl H3 NpenblayLieil CTpaHu-
ue). Mbl peKkOMeHayeM yaanaThb 3aLmUT-
HbIi KONINAY0oK € pe3b60BOro LWapHUpa
npsAMo nepef YCT3HOBKOW MOBOPOT-
HOTO KOpnyca GUTUHI3 Ha LW3pHUP,
4yT0Obl MPEefoTBPATUTL 33rpsi3HEHUe
VN NOBPexXAeHne YnioTHUTEeNbHbIX
Konew.

2. YcTaHoBUTE KOpnyc GUTWMHrA Ha
pe3b60BO WApHMP. ECIN Bbl XOTUTE
610KNPOBATb BpalleHne QUTUHTA,
TO WCNONb3yiTe 3HTW-NPOBOPOTHOE
KOMbLO. YCTaHOBMTE 3HTW-MPOBO-
pOTHOE KOMbLO H3 KOPMyC GUTUHr],
nepef YCTAHOBKOW ero Ha LWApHWP,
3aTeM yCTaHOBMUTE KOPNYC H3 pe3bbo-
BOI LLAPHUP.

3. Tenepb HAXMITE Ha BEPXHIOK0 YaCTb
kopnyca ¢uTuHra. C6opka 3aBepLieHa.

NMpumMeyaHue: 310 COeiMHeHNe (TaHo-
BUTCA He pa360pHbIM.

4. (6opka NOBOPOTHOro GUTKHIA
33BEpLUEH3 N MOXHO NOACOefNHATb
TpyOKy. KOpnyc MoxeT ObITb NOBEPHYT
B HeobxoAMMOM MonoXxeHun (NoBo-
poT Ha 360°). Ecim Bbl YCTAHOBUAN
QHTU-NPOBOPOTHOE KOJIbLO 1 He 0mny-
CTWAN ero BHU3, TO KOPMyC QUTUHI3
MOXET BPaLLaThCA.

5. YT06bl 336/10KNpOBaTh BpalleHue
Kopnyca,HeobxoaAnmMo nepemecTuTb
aHTU-NPOBOPOTHOE KOJMbLO BHW3 H3
LWeCTUrPaHHIK pe3bb0oBOro WapHMpa.
Tenepb KOpNyc 3aUKCMPOBaAH.
BHUMaHMe: AHTU-NPOBOPOTHOE KOJb-
uo dukcnpyer GUTUHT B Heobxoau-
MOM HanpaeneHuy ans yoobcrea Tpac-
CMPOBKN TPY6KU. AHTW-NPOBOPOTHOE
KONbLO He NpeaHa3HayYeHo aas Toro,
4TO6bl BbIAEPXUBATL Ype3MepHble
n3rnbatoume cunbl.

10



KATANOr 2021

PUTUHIN NpAMble

CEPMA C-TRUCK

I duTUHr npamoit Moa. 9512 F
A
Sw
|
T
D
G
PA3MEPGbI
O, e PpyOKUA D e G e H o L W Bec(r) .
J95126-M10xac XL MIOXL AR L Vo 2115 e 14 175
9512 6-M10X1C-FVYMQ 6x1 15 27,5 14 17,5

9512 6-M14X1,5R ox1 15 26,5 14 195
Y 195 1 175
""" 18,5 30 1 265
""" 18,5 30 Y 265
""" 18,5 32 Y 285
""" 18,5 32 Y 285
9512 8-M14X1,5¢ xl 185 10 9 17 26

9512 10-M12X1,5C 0x1 w5 178 95 10 555 18 265
""" 19,5 335 18 265
""" 19,5 295 18 29
,,,,,, 19,5 .295 .18 29 .
"""" 23 225 1 57
23 22,5 19 37
9512 12-M12X1,5¢ 12¢1,5 as oo 35,5 20 4
21,5 20 355
. 37 .........
9512 12-M22X1,5C 12315  M2x15 205 24 10 25 22 37
""" 26,5 39 o 555
""" 26,5 39 2 535
""" 26,5 32 ez 505
""" 26,5 3 o 505
"""" 30 425 27 8
951216/12-M16XL,5R 162 Mexts 25 30 425 27 75
30 27 68,5
. 162 mMaxs 25 0 10 s 27 85
951218-M22x1,5¢ 182 o M22xis 268 30 A0 40 27 68 ..
| OuTUHr npamon Moa. D6512
MocTaBnsieTcs 6e3 HanpaBAsioLLei BTYKN
PA3MEPbI
Mog. A D F 6 H L sw Bec ()
D6512 4-M10X1C a1 mioxn 7 132 7 245 12 9

11

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK KATAJIOT 2021

I ®uTUHr npamoin Moa. 9510

F
A
Sw
AL I
—
an g
D
G
=
L
—
o
=
o
<
-0
T PA3MEPbI
8 Moga. D G L N Bec (r)
E 9510 6-02C 1/8 NPTF 15 24,5 14 16
E) 9510 05-02C 1/8 NPTF 18,5 30 17 27
=<
oy
=
= I OUTNHT NPAMOI ¢ BHYTPeHHen pe3bboin Mopa,. 9463
-
=
= F
e A
SW
—
w £~
B |
=)
; |
D_|
a_|
G
PA3SMEPbI
Moga. A D d1l F G H h L SW Bec (r)
9463 6-M10X1-C 6Xx1 M10X1 11 13,8 15 9 2 31,5 14 22
9463 6-M12X1,5-C 6x1 M12X1,5 - 13,8 17 11 - 34 15
9463 6-M16X1,5-C 6Xx1 M16X1,5 = 15,3 21 10,5 = 34 19
9463 6-M16X1-C 6X1 M16X1,5 - 15,3 21 10,5 - 34 19
9463 8-M10X1 8x1 M10X1 11 16,5 18,5 10 2 33 17
9463 12-M22X1,5 12x1,5 M22X1,5 - 21 27 11 min - 38,5 24 82 .........
I ®UTUHr NPOXOAHOW C BHYTPEHHel pe3bboin Mopa. R6463
G
_‘b" d
L SW 1 =
R N /)
— ~—
= |
— |
A
0
PA3MEPbI
Mog. h hl L N Bec (r)
R6463 6-M14X1,5-S01-C 6x1 M14X1,5 10,5 2,5 33 17 31

12



KATANOr 2021

| ®utunrMon. 9593 6-M16x1,5-501-C

CEPMA C-TRUCK

e
SW I =
J— pZ
=
PA3MEPGbI
Moga. A D d G h1 N Bec (r)
9593 6-M16x1,5-501-C . 6X1 o M1ex1,5  MLex1,s . el A tas 25 38 19 42
PA3MEPGbI
Moga. A F L Bec (r)
9580 6-C 14 37,5 2
9580 8-C 8 16 41 2T
9580 10-C 10 18 44 3
9580 10/7 10/7 18 44 4
9580 12-C 12 20 45,5 43
9580 15-C 15 24 52 8r
9580 15/11 15/11 24 52 8r
9580 16-C 16 25 58 9%
9580 16/12 16/12 25 58 00
9580 18 18 27 57 we
I duTtuHr npamoi pnaHueBbii npoxoaHoin Mopa. 9590
G
F
{ ;
1 SW
J—
| =
[
d |SH
N
D
PA3MEPbI
Mog. A D d C F N SW Swl  Bec(r)
9590 12-M20X1,5-S01-C 12x1,5 M20X1,5 10,1 - 20,5 42,5 15 22 - 68

13

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I dutnHr npamoi pnaHueBbii npoxogHon Mopg. 9590

F
A
SW ‘
\J
J— ~
T | =
d [\ &
2 ——
L ——
=] N
=
< D
=
-0
T
m
o
= PA3MEPbI
o Mog. A D d C F G H HI  hmax L N a SW oswl  Bec(r)
= 9590 6-M10X1-501-C 6x1 M1OX1 64 .. W 145 145 .20 .. W 35.....500 .86 300 13 A 24
=
=
I I duTnHr npamoit pnaHueBbii npoxoaHoin Mopa. 9590
= G
=
o F
A
SW
= y SW1
- o=
.7\3}
g
d_|
N
T
* = nocTaBnaeTcs 6e3 KOHTpraiiku
PA3MEPbI
Mog. A D d F G H h L N T Y z SW o swl  Bec(r)
9590 8-M18X1,5-C 8x1  M18X1,5 9 - 255 50 10 555 11 157  37° 4 22 22 97,5
9590 12-M18X1,5-C 12x1,5 MI18XL5

9590 12-M18X1,5-5S01-C* 12x1,5 M18X1,5
9590 12-M18X1,5-S04-C*  12x1,5 M18X1,5

G
F
A
SW
= I
= ' SW1
x
-
=
D
PASMEPbI
Mog. A D d C F G H H1 h max L SW Swi1 Bec(r)
9590 12-M16X1,5C-S01 12x1,5 M16X1,5 10,1 8,2 20,5 25,5 32 9 2,5 54 22 22 78

14



¢«

KATAJIOT 2021 CEPWNS C-TRUCK CAMOzzI

Automation

I duTtnHr npamou pnaHueBbii npoxoaHon Mopg. 9590

G
F
A
SW
- £—
= 4
J
A =
S
swi/ | D C
o
=
-0
T
PA3MEPbI S
Mog. A Al D C F G H hmin  hmax L Ssw Swl  Bec(r) =
9590 6-M12X1-S01-C  6x1 ex1 M12X1 5 15 18,5 11,5 2 6 39 17 17 38 o
|95908-M14X1-S01-C  8X1 8xl M14X1 6,5 16 18,5 12 2 55 42 17 17 37 =
=
=
—
T
=
s
G =)
F
A
SW
=
! SW1
— T g
: o~
-
K
1
Al
D
PA3MEPbI
Mog. A Al D DI ¢ F G H  hmax K L 1 12 Sw swl Bec(r)

9591 12-12-M18X1,5-S01-C  12x1,5 12 M18X1,5 11,5 7 20,5 254 15 2,5 9 54 20 10 22 22 66,5

G
A
Sw
(G}
— E o
I
{ SWA
S
AT
D
PA3MEPbI
Mog. A AL D C a F 6 Hmax  hmin L sw swi  Bec(r)
9592 8-8-M18X1-C 8x1 8x1  M18Xl 7.5 7 - 25,5 30 18 43,5 17 17 77
9592 12-8-M18X1-C 12x1,5  exl M8l 55 7 205 255 30 18 57 17 17 90,5

15



¢«

CAMOZZI CEPWS C-TRUCK KATAJIOT 2021
Automation
| ®utunr npamoit Moa. D1050 0
)
v
SW -
. :
; "
i
d1
D1
=
= G
o
=
o
=< PASMEPbI
£ Mog,. D D1 d d1 G H h L a SW Bec (r)
9 D1050 M20X1,5-04-501  M20X1,5 1/4NPTF 10,1 8,5 17 15 12 32 45° 19 4
=
o
o i Mog. D1052 D
o WTUHT npsamoi Mog. ;
= - 42
= D4
— ]
T 7
= sw| =
= - L
=
T
D1
G
PASMEPbI
Mon. D D1 d G H H1 L o SW Bec (r)
D1052 M20X1,5-M16X1,5C-S01 ~ M20X1,5 | M16X1,5 10 17 15 10 32 450 9 55
D
N
d
] [
swl ] f
e b
£—
—
s
T
D1
PASMEPbI
Mog. D D1 d H H1 h max L N o] SwW Bec(r)
D1052 M20X1,5-M22X1,5C-S01  M20X1,5 M22X15 10 26 10 2,5 44,5 15 45° 24 73
I ®duTtuHr npamon Mopa. D1052
N
—
—_
E=
PASMEPbI
Mog. D D1 d G H H1 L N T Y z SW Bec(r)
D1052 M18X1,5-M16X1,5C-74 M18X1,5 M16X1,5 9 20,5 15 10 32,5 10,8 15,7 37° 4 19 38

16



KATANOr 2021

PUTUHIN yrnosble

I duTtuHryrnosoit Mop. 9502

CEPMA C-TRUCK

SW M
U <
SW1
J
= |
D
G
PA3MEPbI
Mog. A b C 3 F G H M sw swi1 Bec(r)
sozemonac od__moa 6 22 s 16 7 22s 9 a2
sozemaaisc od maas sz s ws 1o e as 9 ur
9502 6-M16X1,5C ox1  M1eX1s 82 26 14,5 24 9 23 1 22 46,5
' ex1  M22X1,5 8,2 29 14,5 30 9 23 1 7 60
. Bx1 M10X1 6 23 16,5 16 7 25 1 u 30,5
9502 8-M12X1,5¢ el MI2XL5 82 26 16,5 19 9 25 1 v 39,5
8x1 MIXL5 82 26 16,5 19 9 25 1 17 39,5
exl MI1&X15 8,2 26 16,5 21 9 25 1 19 40
Bl M1eXLs 82 26 16,5 24 9 25 1 2 45,5
gxl  M22X15 82 29 16,5 30 9 25 1 27 60
10x1 M12X1,5 8,2 27 18,5 19 9 27 13 7w
19502 10/7-M12X1,5R 10x1,5  M12XL,5 82 27 18,5 19 9 27 13 7 48
10x1 MiexLs 82 27,5 185 24 9 27 13 22 54
10x1,5  M16X1,5 82 27,5 18,5 24 9 27 13 22 55,5
9502 10-M22X1,5TC 1ox1  M22XL5 8,2 29 185 30 9 27 13 27 68
10x1,5  M22X15 82 29 18,5 30 9 27 13 a7 69,3
12x1,5  M12X1,5 82 28,5 20,5 19 9 28,5 15 17 55,5
12x1,5  M16X15 8,2 28,5 20,5 24 9 28,5 15 22 595
12615 M22XL5 8.2 28,5 20,5 30 9 28,5 15 ar 72,5
15x1,5  M16XL5 82 31,5 24,5 24 9 34 18 2 o1
9502 15/11-M16X1,5R 15x2 M16X1,5 8,2 31,5 24,5 24 9 34 18 22 94
' 15x1,5  M22X1,5 8,2 34 24,5 30 9 34 18 7 103
. 15x2  M22x1,5 82 34 24,5 30 9 34 18 a7 106
9502 16-M16X1,5¢ 16x1,5  M16XL5 82 33 25 24 9 35,5 21 2 97
16x2  MleXLs 82 33 25 24 9 35,5 21 2 97
16x1,5  M22X15 82 33 25 30 9 35,5 21 a7 1145
16x2 mM22x15 82 33 25 30 9 35,5 21 a7 1145
18x2  M22X1,5 8,2 33 27,5 30 9 35,5 21 27 115
SW M
my N
SW1
J
e o4
D
G
PA3MEPbI
Mo A D C E F 6 H M sw sw1 Bec ()
952210-M12X1,5-01  10x1  MI12X1,5 7,5 28,5 18,5 13,8 8,5 29,5 15 14 58
952210-M16X1,5-501  10x1  M16XL5 7,3 28,5 18,5 185 8,5 29,5 15 17 60
952210-M22X1,5-501  10x1  M22X15 8,5 29,5 18,5 25,2 8,5 29,5 15 24 )

17

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I duTtuHr yrnosoit Mopa. 9500

SW M
] Ly [
L [
b
bl oo
=
L
o PA3MEPbI
S Mog, A D E F H (min) M sw Bec (r)
= 19500 6-02-C 6x1 1/8 NPTF 17,5 14,5 8,5 21,5 9 18
T 19500 05-02-C 8x1 1/8 NPTF 17 16,5 7 25 11 23
g 19500 12-06-C 12x1,5 3/8 NPTF 24,5 20,5 10,5 28,5 15 46
o
o
-
==
=
=
=
—
T
=
= SW M
S
L1 <
{1
i |
= ]
D
PA3MEPbI
Mog. A D E F H (min) M N Bec (r)
D6500 05-02-S 8x1 1/8 NPTF 17 16,7 7 32 12 23,5
I ®duTHnHr yrnoson ¢pnaHuesbliii Mog. 9500 S M
SW
N - I <]
Led i
I
‘ -
I

N

d

D

D1
PASMEPbI
Mog. A D D1 d E F H h max M [0 SW
9500 10-M14X1,5-L=27-C 10x1  M14X1,5 26 8,3 45,5 18,5 27 2,5 27,5 30° 22
9500 10-M16X1,5-1=25-C 10x1  M16X1,5 26 10,3 43,5 18,5 25 2,5 27,5 30° 22
9500 12-M20X1,5-L=38-C 12x1,5 M20X1,5 26 13,5 56,5 20,5 38 2,5 28,5 45° 22
9500 16-M20X1,5-C 16x1,5 M20X1,5 26 13,5 59 25,5 38 2,5 37 45° 22

18



KATANOr 2021

I ®duTtueryrnosoin Moa. R6503

CEPMA C-TRUCK

M
. SW
NocTtaBnsietcst 6€3 HanpaBnsOLLEN BTYJIKA
o [ )
0 A=
|
d
e —
G
PA3MEPGI
Moga. A E F G h min M SW Bec (r)
R6503 4-M10X1,25-501-C ~  4x1 | M10X1,25 185 17 127 913 227 D 15
SW M
_ _ | <<| o
SW1 l
L)
A = -
I
- A1
D
PA3MEPGbI
Mog. A Al D E F G (@ dnaHuesoi H hmin hmax M SW Swi Bec (r)
NOBEPXHOCTU KOpNyca)
9550 8-M14X1-S01-C 8x1 8x1 M14X1 29 16,5 18,5 12 2 6,5 25 11 17 42,5
9550 8-6-M12X1-S01-C 8x1 6x1 M12X1 30 16,5 22,5 11,5 2 5,5 25 11 17 53
9550 10-M16X1-S01-C 10x1 10x1 M16X1 21
9550 12-M18X1-S01-C 12x1,5 12x1,5 M18X1 23
I ®UTUHT YyrNoBoi HaBecHou Moa. 9550 12-C
SW M
_ - <C|
- |
1
Y
G
PA3MEPGI
Moga. A Al E F G M SW Bec (r)
9550 12-C 1‘2><1,5 1‘2x1,5 . 31 . 21 . 21 "29,5 . 15 63

19

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

I ®duTtunryrnosoin Mopa. 9555

KATAJIOT 2021

SW
| <|
§ |
- E
G
PA3MEPbI
Mo, 6 T £ F M sw Bec ()
9555 6-6C 6 16,9 25 14,5 22,5 9 7
9555 8-8C 8 18,7 27,2 16,5 25 1 3
1955512-12¢ 12 12 20,7 32,2 21 29,5 s a5
L
S_W
\\
o— \
<L _ = =
() —L .
- SW1
—
D
G
PA3MEPbI
Mog. A Al D C £ F F1
9412 6-M10X1R 6x1 ox1 M10X1 6 23 145 145
6x1 61 MIX15 82 275 145 145
6x1 61 MIeXL5 82 28 145 145
6x1 61 M22X15 82 32 145 145
8x1 &1 MIXL5 82 27,5 145 145
8x1 81 MIeX15 82 28 145 145
81 81 M2XL5 82 32 145 145
10x1 10x1  MI2X15 82 29 185 185
941210/7-M12X1,5R 10«5 10x15 MI2XL5 82 29 185 185
9412 10-M16X] 10«1 10x1  MIeXL5 82 29 185 185
941210/7-M16X1,5R 10«5 10x15 M1EXL5 82 29 185 185
9412 10-M22X1,5TC 10x1 10x1  M22X1,5 82 32 185 185
941210/7-M22X1,5R 10«5 10x15 M22XL5 82 32 185 185
2-M12 13,5 12x15  M12XL5 82 29 205 205
12x1,5  12x1,5  M16X15 8,2 29205 205
13,5 12x15  M22XL5 82 32 205 205
13,5 81 M2XL5 82 32 205 165
15,5 15x15 ML6XL5 82 335 245 245
15x2  15x2  MI6XL5 82 335 245 245
15x,5 15x15 M22XL5 82 34 245 245
15 15x2  M22X15 82 34 245 245
16x1,5  16x1,5 M16XL5 8,2 33 255 255
16x1,5  8x1  M22XL5 82 34 255 165

20




KATANOr 2021

I OUTUHT TPONHUK ropn3oHTaNbHbINA MoA. 9412

CEPMA C-TRUCK

o| T
|

i | | SW1

- |

PA3MEPbI

Mog. A D d
9412 8-M22X1,5-M22X1,5TC-S01 8x1 M22X1,5 M22X1,5
9412 12-M12X1,5-M22X1,5TC-S01 12x1,5 M22X1,5 M12X1,5
9412 12-M22X1,5-M16X1,5C-S01 12x1,5 M16X1,5 M22X1,5
9412 12-M22X1,5-M22X1,5TC 12x1,5 M22X1,5 M22X1,5
9412 16-M22X1,5-M16X1,5C-S01  16x1,5 M16X1,5 M22X1,5
9412 16-M22X1,5-M22X1,5TC-S01 16x1,5 M22X1,5 M22X1,5

iy

D
PA3MEPbI
Mon. A Al D E F F1 H L M SW Bec(r)
RO Sl Sl N C—— A Loz i - L R o
Jai00s-0zc 8L ... BXL LBNPTF B LA I A 30 23 e L2 82 e
I ®UTUHT TPOWHUK FOPU30HTaNbHbIN naHueBbin Mog. 9410

L

Swi M
w <] - | - F <) W
1]
y = W
T =
IS
d

D

01
PASMEPbI
Moga. A D D1 d E F H h max L M o SwW Swi Bec (r)
9410 12-M20X1,5-S01-C 12x1,5 M20X1,5 26 13,5 44,5 21 26 2,5 59 29,5 45° 22 15 115
9410 16-M20X1,5-C 16x1,5 M20X1,5 26 13,5 47 22,5 26 2,5 74 37 45° 22 19 155

21

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I ®UTUHT TPOWHMK rOPN30HTaNbHbIN pNAHLEBbIN ¢ BHYTPeHHel pe3b6boii Moa. 9410

L
SW1 M
e <€ - > | Uli
L
L;J —| < ! SW
= |
=
= &
m
o d
=
o
5 D
-
=< D1
=
=
=
—
% PA3MEPGI
E Moga. A d D D1 d E F F1 H hmax hlmin L M o SW SW1 Bec(r)
o

9410 12-M22X1,5-M20X1,5-S01-C 12x1,5 M22X1,5 M20X1,5 26 13,5 47,5 209 27 26 2,5 11 52 29,5 45° 22 15 124

PA3MEPbI
Mog. A Al D C E F L M W swl
94226-MIOXIR  6x1 61 MIXL 6 23 145 455 225 9 14
9422 6-M12X1,5¢ ox1  6xl  M12X1,5 82 27,5 145 50,5 23 1 17
94226-M16X1,5C  6xI  6x1  MIGXL5 82 28 14,5 51 23 11 22
94228-M12XL,5C 81 81 MIKL5 82 27,5 17 525 25 1 17
94228-M16X1,5C 81 &1 MIeXL5 82 28 17 53 25 1 22
9422 8-M22X1,5TC 8x1  8x1  M22X1,5 82 32 165 585 265 15 27
942210-M16X1,5C  10x1  10x1 MI6X15 82 29 18,5 565 27,5 15 22
942210-M22XL,5R 10«1 10x1 M22XL5 8.2 32 185 59,5 275 15 27
942212-M12X1,5R  12x1,5 12x1,5 MI12X1,5 82 29 205 575 285 15 17
942212-M16X1,5C  12x1,5 12x15 MI6XL5 82 29 20,5 575 285 15 22
942212-8-M16XL,5C  12x15  8x1  MIeXL6 8.2 29 205 57,5 26,5 15 22
942212-M22X1,5TC  12x15 12x15 M22XL5 8.2 32 205 60,5 28,5 15 27
942212-8-M22XL5TC  12x15  8x1  M2XL5 82 32 205 60,5 26,5 15 27
942215-M16XL5R  15x1,5 15x15 MI6XL5 8,2 335 24,5 67,5 34 18 22
942215-M22XL5R  15x15 15x15 M22XL5 8.2 34 245 68 34 18 27
9422 16-M16X1,5C 16x1,5 16x1,5 M16XL5 8,2 33 255 70 37 19 22
942216-M22X1,5TC  16x1,5 16x15 M22XL5 82 34 25,5 71 37 19 27

22



KATAJIOT 2021 CEPWNS C-TRUCK CAMOzzI

Automation

I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKaNbHbIN Moga. 9422 M12X1,5-10-M22X1,5TC-S01

F
d
—
- Sw
= ()
SW1

= &
=
o
0 S
G 3
M =
o
=
(a8
PA3MEPbI =
Moga. A D d C E F F1 G H h min L M SW SwW1 Bec (r) E
Szl dl e L s L e L2 s e e e 0 L sl 2o e o2 =
=
=
I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKaNbHbIN Moga. 9422 M16X1,5-12-M22X1,5TC-S01 =
_ e

G1
D1
T SW2
S
— i _/__ <lu
N %=
L
= kE‘ SW1
4=
D
G
M
PASMEPbI
Mog. A D D1 C 1 E F G Gl H H1 L M SW  SWl Sw2 Bec(r)

9422 M16X1,5-12-M22X1,5TC-S01 12 M22X1,5 MIex15 82 82 32 205 30 24 9 9 61 285 15 27 22 105,5

PA3MEPbI
Mog. A D1 D d C E F G H  hmin L M a SW Swl  Bec(r)
9422 M20X1,5-12-M22X1,5TC-S01 12x1,5 M20X1,5 M22X1,5 10,1 82 245 21 30 9 11 56,5 285 45° 15 27 102,5

23



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTWHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

I ®UTUHT TPOMHUK BepTUKaNbHbIN Mopg. 9420

KATAJIOT 2021

F
A
Lt |
o
|
D
M
PA3MEPbI
Mog. A Al D E F F1 H L M SW Bec(r)
2016202, CO—. S L— S — L/BNPTE ... U — e S A A 22,3 2 SO
242005-02C | BRI ] BXl L/BNPTE .. 18 e 165 17 L B3 i 2 11 43
F
d =
L
SW1
< . ol
1 [ [N,
Ll
b
|
D
LM
PA3MEPbI
Mopa. A d D E F F1 H min h min L M SW Bec (r)
R2A20I05T 206, SO TR, 12 WG SN 2Gs 19 20,5 . ..105min 10 4o 25 1= 6912
I ®UTUHT TPOWNHUK BepTUKanbHbIN pnaHUeBbI ¢ BHYTPEeHHel pe3bboilt Mopa. 9420
F
A
SW1
- A4 o
B W l
L * - LN 7h/|
1
S
d )/
0|
01
L.
PA3MEPbI
Moga. A d D D1 d E F F1 H hmax hl L M o SW Swl Bec(r)
9420 12-M22X1,5-M20X1,5-S01-C 12x1,5 M22X1,5 M20X1,5 26 10,1 47,5 21 27 26 2,5 11 77 24 45° 22 15 128
9420 12-04-M20X1,5-S01-C 12x1,5 1/4NPTF M20X1,5 26 10,1 47,5 21 255 26 2,5 10 77 17 45° 22 15 135,5

24



KATANOr 2021 CEPMA C-TRUCK

I ®UTUHT TPONHUK F-06pa3HbI Mopg. 9402

L ()
e
PASMEPbI
A D C E F G H L M SW Swi1 Bec(r)
12x1,5 M22X1,5 8,2 30 21 30 9 49 29,5 15 27 115

PA3MEPbI
Moga. A D C F G H L SwW SW1 Bec (r)
9450 8-M16X1,5C 8x1 M16X1,5 8,2 31,5 24 9 49,3 14 22 71,5

Al

Fi
PA3MEPbI
Mo, A Al £ F F1 L M sw
9540 6-C 6x1 6x1 22,5 14,5 14,5 45 22,5 9
9540 8-C  sa 8x1 25 17 17 50 25 1
954010-C 10x1 10x1 27,5 18,5 18,5 55 27,5 15
954012C 12x1,5 12x1,5 28,5 20,5 20,5 57 28,5 15
954015-C 15%1,5 15x1,5 34 24,5 24,5 68 34 18
95401511 15x2 15x2 34 24,5 24,5 68 34 18
954016-C 16x1,5 16x1,5 37 25,5 25,5 74 37 19
9540 8-8-6-C 8x1 6x1 23 17 14,5 50 25 1
954012-12-8-C 12x1,5 8x1 26,5 20,5 16,5 57 28,5 15

25

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I ®uTUHr KpectoBnHa Mopa. 9600

L
-~ M
F1
A1’
SW
N a
w [T - -— ol &
S . | SW1
() 13
<
3 D
T
m G
o
=
o
E PA3MEPbI
% Mog. A Al D d C E F F1 F2 H G hmin L M SW  Sw1 Bec(r)
= 9600 12-6-M12X1,5-M22X1,5TC-S01 12x1,5 6x1 M22X1,5 M12X1,5 8,2 32 21 149 182 9 30 11,5 565 29,5 15 27 107,5
=
T
=
g I PUTNHr KpectoBrUHa Mog. 9600

L
M
]
F1
SW d'
| o~
<
o [T —] - - = :m
wlo I
SW1 ! dl §
‘ —
D
G
PA3MEPbI
Mog. A A2 D d C E F F1 F2 H G L M SW  Swl Bec(r)

9600 15-M12X1,5-6-M22X1,5TC-S01 15x1,5 6x1 M22X1,5 M12X1,5 82 29 245 185 149 9 30 68 30 15 27 117

F
B i <C
— o] |
iTE L S
= h
L
|-
- T
= SW SW1 A2 U
D -—
Bl
PASMEPbI
Mog. A Al A2 D d C E F F1 G H hmin  hlmin hlmax L M SW  SW1 Bec(r)
9604 8-6-M12X1-M10X1-L=50-C 8 8 6 MI2X1 M10X1 5 17 16,5 14,5 185 10 8 2 5 50,25 32 14 17 65

26



¢«

KATANOT 2021 CEPWS C-TRUCK CAMOZZI
Automation
®UTUHIN LWapHUPHbIE
| LapHup c pe3b6oin Moa. D2912
Sw B
fl )
h il
i il
,/
RIS
(== —
I |
D =
=
G o
* MOXHO MCMOMb30BaTh C aHTU-MOBOPOTHbLIM KONbLOM Mog. 9707 5
=
-0
PA3MEPbI %
Moga. B D E G H L SW Bec (r) Kon-Bo B ynakoske (LUT) g
a M10X1 14,3 18,5 8 29,3 17 22 10 o
(@) M12X1,5 14,5 20 9 29,5 18 22,5 10 E
JD29T21CLERTL X T/ R a HUSLS s 22 2 293 20 2z 0 =
D2912 C1-M16X1,5B/ a M16X1,5 15,8 25 9 30,8 22 34 10 =
..................................................... =
DZ912C1-M22X1,SB/1 ..... a M22X1,5 16,3 32 9 31,3 28 48 10 l:E
=
—
=
o
Sw
p—
L
g
* MOXHO MCMOMb30BaTh C aHTU-MOBOPOTHbLIM KONbLOM Mog. 9707
PA3MEPbI
Moga. B D E G H L Sw Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LT)
N2 L0 X —— CI— RTLO T — LS 185 i — 2SS T A— A _
bzglzci-mMi2xis S MI2X15 .. 103 185 10 323 LIS 27 d0
PR CHAIYGS ST—— WIS L —— o F—— 323 LA 29 _
. D2912 C1-M16X1,5 a M16X1,5 17,3 18,5 10 32,3 17 31 . 10
10
10
| AHTN-NOBOPOTHOE KONbLO Mopg. 9707
D
PA3MEPbI
Moga. H D SwW Bec (r) Kon-Bo B ynakoske (LUT)
9707 22-C1 11 31,7 22 4 10
9707 24-C1 e m 31,7 """"" 24 oo w -

27



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

I MoBOpOTHLIN yrnoBo putuHr Mopg. 9520

KATAJIOT 2021

KomM6MHMpyeTcs € pe3b60BbIM LWAPHUPOM M
TV Mopg.D2912
SUD, n
' = -
w !
B
G
PA3MEPbI
Moga. A B E F G M Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LT)
95206-C1 6x1 a 19,5 145 22 26 32 0
9520 8-C1 8x1 1 19,5 16,5 22 28 32 10
952010-C1 10x1 1 19,5 18,5 22 30 42 10
12X1,5 1 19,5 20,5 22 31 42 10
15X1,5 1 21,5 24 22 34 62 10
I MoBOPOTHbLIN rOPU30OHTANbHBIN TPONHUK Moa. 9430
KomM61HMpyeTcsi ¢ pe3b60BbIM LWAPHUPOM
Mog.D2912 L
M
==
w| <t <|
J r
B
G
PA3MEPbI
Moga. A B E F G Bec (r) Kon-Bo B ynakoske (LUT)
9430 6-C1 6x1 1 19,5 14,5 22 4 2 46 10
9430 8-C1 8X1 1 19,5 16,5 22 56 28 46 10
010-C1 10x1 1 19,5 18,5 22 60 30 64 10
12-C1 12X1,5 a1 19,5 20,5 22 62 31 64 10
15-C1 15X1,5 (@} 21,5 24 22 68 34 101 10
| MoBOPOTHLIN BepTUKaNbHbIN TPONHUK Moa. 9440
KombuHnpyeTcs ¢ pe3bboBbIM LWAPHUPOM }—L—
Moa. D2912 F
i
—
LJ
PA3MEPbI
Mog. A B E F G L M Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LUT)
9440 6-C1 6x1 a1 19,5 14,5 22 45,5 26 47 o
8X1 (o 19,5 16,5 22 47,5 28 47 o
10x1 1 19,5 18,5 22 49,5 30 67 10
12X1,5 1 19,5 20,5 22 50,5 31 67 0
15X1,5 (o 21,5 24 22 55,5 34 100 10

28



KATANOr 2021

I MoBOpOTHBI pe3bboBoii yronbHUK Mopa. D2220

@
SUD

KombuHupyetcs ¢ pe3bb0BbIM LUAPHUPOM
Moga.D2912

CEPMA C-TRUCK

Sw h

[F.)
B
G
PA3MEPbI
Mog,. d B E F G h (MyH) M SW Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LuT)
W[')‘;ZZO M12X1,5-C.]v.“ M12X1,5 a 22,5 21 22 10,5 18,5 20 50 10
M16X1,5 a 22,5 21 22 10,5 18,5 20 39 10
I NoBOpPOTHLIN pe3b60BoON TPOHNK Mog. D2260
KombuHnpyeTcs ¢ pe3bb0oBbIM LWApHUPOM
Mog.D2912 L
M
Sw h
pw) || 17\ " O
"EE:P/
B
I
PASMEPbI
Moga. d B E F G h (MuH) M SwW Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LUT)
D2260 M12X1,5-C1 M12X1,5 a 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 3 10 .......................
D2260 M16X1,5-C1 M16X1,5 1l 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 52 10
| MoBOpPOTHLIN pe3bboBoON TpOliHUK Moa. D2270
) KombuHnpyeTcs ¢ pe3abb0oBbIM LWAPHUPOM
= v
U’7/ Tsl'.JJDV Mog.D2912 -
{ .:E kY ‘ =
W T
- N O
|
e h
_ B
G
M
PA3MEPbI
Moga. d B E F G h (MuH) L M Sw Bec (r) Kon-Bo B ynakoske (LUT)
D2270 M12X1,5-C1 M12X1,5 1l 22,5 21 22 10,5 41 18,5 20 73 10
D2270 M16X1,5-C1 M16X1,5 1l 22,5 21 22 10,5 41 18,5 20 52 10

29

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

PUTUHIN N aKceccyapbl

I ®uTuHr Moa. D2502 n D2512 o1
01
SW1
«>» \ dl
=] \ =
1
S
—
J
= Y
=] - =
=
= / d
= SW q, )
il
-
o
= G
o
o
-
= PA3MEPbI
;E Mog. D D1 d dl C (1 G Gl H H1 h hl L SW Sw1 Bec(r)
E ml??SlZMZ;xl,STC-MléXl,S'(‘Z . M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5 MI10X1 82 85 30 255 9 10 105 - 495 27 22 88
= D2502 M22x1,5TC-M22x1,5C-M16X1,5-L=39 M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5
= D : ! ( +
= D2502 M22x1,5TC-M22x1,5C M22X1,5 M22X1,5 o o
S DZSOZMZ;xl,S-M;ZXI,S-SH . M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5

SW
\ |
=
. vy
A ! T
=g
d1
D
PA3MEPbI
Mog. D d dl C G H h min L N Bec (r)
D

| nepexoguuk Mog. D2522

A

y T , i' SUD SW d
1 \ |
=
P | —
—
D
PA3MEPbI
Mog. d D G H h min L Sw Bec (r)
D M16X1,5 M10X1 21 7 10,5 25,5 19
M16X1,5 M14X1,5 25 10 10 26 22
| CEPRUIC T ML M2 2l 1 10,2 27 17
D2522 M16X1,5N-M16X1,5 M16X1,5 M16X1,5 21 10 10,5 27,5 19
D2522 M16X1,5C-M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 27 10 11 30,5 24

30



KATANOr 2021

I MNepexogHuk Moa. D2532

CEPMA C-TRUCK

| = &
L1 d_
= sw [T =
L
p—
I j
T
D
PA3SMEPbI
Mog. D d G H h L SW
D2532 M16X1,5C-M12X1,5 M16X1,5 M12X1,5 20,5 10 11 25 17
M16X1,5 M14X1,5 20,5 10 10 25 19
M16X1,5 1/4 NPTF 20,5 10 12 28 19
M22X1,5 M12X1,5 26,5 10 11 17,5 24
M22X1,5 M16X1,5 26,5 10 10,5 17,5 24
M26X1,5 M22X1,5 30 9 11 25 27
| MepexogHuk Moa. D2543
; G
e
SUD.
SW : d_
|
p— { ) I
—
p—
T
PA3SMEPbI
Moga. d C G L L1 N Bec (r)
M16X1,5 8 21 23 7,5 19
I ®UTUHT NnepexoHUK NoJ pe3nHOoBbIN pykaB Mopa. D2602 G
SW A
d_
-
1 \ L
_ \l |
—
J
- ﬁ
T
D
* NOKPbITUE - HUKENb, YNJI0THEHNe - VITON
PA3SMEPbI
Mog. A D d C G H L L1 L2 SW Bec (r)
“‘[.)‘2602 10-M16X1,5C-L=30 11 M16X1,5 7,5 5 17 10 47,5 30 10 14 26,5
D2602 11,5-M16X1,5C-L=35 12,5 M16X1,5 9 5 17 10 52,5 35 10 14 27
WI;)‘2602 12-M16X1,5C 12,5 M16X1,5 9 5 17 10 BIS) 20 10 14 22
“‘[.)‘2602 12-M22X1,5C 12,5 M22X1,5 9 5 23 10 38 20 10 14 35,5
“92602 13-M16X1,5-S01-C 15,5 M16X1,5 10 7 25,5 9 56 40 10 22 50
D2602 13-M16X1,5C-S02* 14 M16X1,5 10 5 19,6 10 47 30 10 17 29,5

31

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

| ®utunr Mop. D2602 13-M16X1,5-503-C

e

PASMEPbI
Moga. D H

KATAJIOT 2021

#7145
49
LN | g
o Sw22
K
M16X15
G
SW
L
:

D2612 M12X1,5C

swi \ 141
S— = t'{z —| <
Ly
-
D
G
PA3MEPbI
Mog. A D d C E G H h min M N T Y z SW SW1 Bec (r)
.D1022 M18X1,5-M16X1,5C-74 ~ M18X15 ~ MIeX1s5 9 82 285 24 9 145 285 108 157 37° .A4....15..22 . .685
SW M
=)
<
SW1
[ o “\
-
D
G
PA3MEPGI
Mog. A D d C E G H M Qa SW Sw1 Bec (r)
D2012 M20X1,5-M16X1,5C-S01 M20X1,5 M16X1,5 10,1 8,2 33 24 9 29 45° 15 22 72

32



KATANOr 2021

I duTtunryrnoson Moa. D2013

CEPMA C-TRUCK

TUV SW M
SUD,
{ N |
h
T
d =
=
G
PA3MEPbI
Moga. d E F G h min M SwW Bec (r)
D2013 M16X1,5 M16X1,5 28 21 21 10,5 26,5 15 59
| ®duTtuHryrnosoint Mop,. D2022
- SW
SUD,
[ SW1
\ - O w
\ 1
Lol |
- h
|-
—
T
G
PASMEPbI
Moga. d D C E F G H h M SW Swi Bec (r)
D2022M1§X1,5-M16X1,5C M16X1,5 M16X1,5 8,2 . 28,5 . 21 . 24 9 10,5 . 26,5 . 15 22 60,5
D2022 M16. 2X1,5TC M16X1,5 M22X1,5 8,2 30 21 30 9 10,5 26,5 15 27
DZOZZMZHZH)'(':I‘.',‘g-”IYIgZXl,STC M22X1,5 M22X1,5 8,2 . 33 . 27 . 30 9 11 . 22 24 27
DZOZZM2';‘)'(‘].',‘§j'lfl'l‘;2X1,5TC-FVMQ M22X1,5 M22X1,5 8,2 . 33 . 27 . 30 9 11 . 22 24 27
DZOZZMZ;‘X1,5-M22X1,5TC-FVMQ-SO1 M22X1,5 M22X1,5 8,2 . 33 . 27 . 30 9 11 . 32 . 21 27
DZOZZMZW 2X1,5TC-FVMQ-S02 M22X1,5 M22X1,5 8,2 . 60,5 . 27 . 30 9 11 . 32,5 . 20 27
| ®OUTUHT YyrnoBoil opueHTUpyeMbiii Moga. D2222
@
SUD, SW
SW1
™ [ - tw [T
() U h
p
D
G
PA3MEPGbI
Mog. d D C E F G H hmin M SW SwW1 Bec (r)
M16X1,5 M16X1,5 7,3 29,8 21 19,6 10 10,5 26,5 15 17 54

D2222 M16X1,5-M16X1,5C

33

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I duTnHr yrnoson ¢pnaHuesblin npoxogHoii Moa. KD2022

=
(]
o
W]
T
PASMEPbI
Mog. d D C E F G H H1 hmin A1 min M SW SW1  Sw2 Bec(r)

KD2022 M12X1,5-M12X1,5-S01  M12X1,5 M12X1,5 7 50 16,5 19,6 37 7,5 10,5 2,5 22 14 17 17 60

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

A M
B
SW B
Li;l - - o <| &
SW1 ‘
i |
U L
= \1_'
0
G
* - pasmep A1 CNPaBKn
PASMEPbI
Mog. A D D1 d B Bl C E G H M SW SW1 Bec(r)
D2625 18-M22X1,5TC-FVMQ-501 18 M22X1,5
M22X1,5
M26X1,5

oo sasoone L
] M
T SW h
- h ¥
Py
= = = t"z —| <
el LSS
o g
swi/| | D
G
PA3MEP
Mo, A D d C E G H hmn L ™M N T Y Z SW swl Bec(n)

D1002 M18X1,5-M16X1,5C-74 MI18X1,5 MI16X1,5 9 82 285 24 9 145 57 285 108 157 37° 4 15 22 66,5

34



KATANOr 2021

I ®UTUHT TPONHUK rOPU30HTaNbHbIA Mopg,. D2062

CEPMA C-TRUCK

L
SW M
.
| Na— ¥ <
() o h
= Sw
PA3MEPbI
Mof,. d D C E F G H h M SW SW1 Bec(r)
“‘D‘;ObZMléxl,S-M;l‘le,SRH M16X1,5 M12X1,5 8,2 29,5 21 19 9 10,5 26,5 15 17 ) 77
..92062M1§X1,5-M2'|.‘6X1,5C . M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 21 24 9 12,5 18,5 20 2 70
..9?062M1§X1,5-M;ZX1,5TCH M16X1,5 M22X1,5 8,2 32 21 30 9 10,5 18,5 20 27 84,5
..ngGZMZ;XI,S-MgZXI,SRH M22X1,5 M22X1,5 8,2 33 21 30 9 11 32 20 27 131
I ®UTUHT TPONHUK rOPU30HTaNbHbIA Mopg,. D2062
M g SW M
ru_ UlJ[ _ R 5
N
! - SW1
D
G
PA3MEPbI
Moga. d D D1 d1 C E H Hlmin hmin L M o] SW  SW1 Bec(r)
“P‘?ObzMZZX1,5-M20XJ.,5-M16X1,5C M22X1,5 M16X1,5 M20X1,5 10,1 82 33 27 254 9 12 11 50 .... 27,530° ..... 1 5 ...... 2 2 ........ 102 .....
I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKanbHbii Moa. D1012
M
e
A
h
= i
SW .
- 5( ":’&z —| <t
) , XQ
—
SW1/|| D
G
PA3MEPGbI
Moga. A D d C E G H h min M N T z SW  Sw1 Bec(r)
D1012M18X1,5-M16X;|.,5C-74 M18X1,5 M16X1,5 9 8,2 29 24 9 14,5 57,5 285 108 157 37° 4 15 22 95,5

35

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I ®UTUHT TPOWHMK BepTUKanbHbi Mog. D2072

M
e ]
F
g =
Sw
SW1
| o 11— = |
.
L
= Sl h
= -
o
=
O D
<
e G
T
m
g PA3MEPbI
% Mopa. d D C E F G H h M SW Sw1
— ..‘[.)‘2072 M12X1,5-M10X1 M12X1,5 M10X1 5 22,5 17 16 5 10,5 26,5 11 14
E D2072 M16x1,5-M12x1,5R M16X1,5 M12X1,5 8,2 29,5 21 19 9 10,5 26,5 15 17
;E “92072 M16X1,5-M16X1,5C M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 21 24 9 10 18,5 20 22
E ..92072 M16X1,5-M22X1,5TC M16X1,5 M22X1,5 8,2 32 21 30 9 10 18,5 20 27
E WI;)‘207Z M22x1,5-M22x1,5TC M22X1,5 M22X1,5 8,2 33 27 30 9 11 32 20 27
=
e
L
M
SW h
h z
__ XJN
< -H - ":" =<
L
_ !
d_|
A
PA3MEPbI
Moga. A d E h min L M N T Y z SW
D1210 M18X1,5-74-C M18X1,5 9 28,5 14,5 57 28,5 10,8 15,7 37° 4 15
I ®UTUHT TPOWNHUK rOPM30HTaNbHbIN pNaHueBbii Mog. D1210
NAP==
W W1
1 =l
|
d
A
D1
PA3MEPGbI
Mog. A d D1 E hmin  hlmax L M N T Y z SW o SW1 o Bec(r)
D1210 M18X1,5-74-S01-C M18X1,5 9 26 45,5 14,5 2,5 57 28,5 10,8 15,7 37° 4 15 22 126

36



KATANOr 2021

| ®duTnHr TpoitHnk Mopa. D2003

CEPMA C-TRUCK

L
SW M
TUV
SUD,
iy
]
|
‘ h
PA3MEPGbI d
Mog,. d E F G h M L N Bec (r) G
|D2005M16X1,5-C ~ MIeXl,> 185 2l el 10 185 37 . .20 .. 485 .
bzoozmM22x1,5 | Meex1,5 .32 .20 .21 .11 .32 ..64..20 .. LA,
I OUTUHT TPOMHUK HaBecHo Moa. D2003...501 L
M
JOV h
Ll_r‘Dr " ol w
L‘J‘IV
d=
4.
G
PA3SMEPGbI
Mof,. d E F G h M L N 0 P R SW Bec(r)
D2003 M16X1,5-S01 M16X1,5 18,5 21 21 10,5 18,5 37 5 18 2 9 21 68
I OUTUHT KpecTtoobpasHbii Mog. D2032 L
@ -
— TOV F
‘ SUD, !
7 d
- SW \ = h
AR u_—tli—i— ‘D&LL
[N}
— SW1
—
PA3MEPGI
Moga. d D C E F G H h L1 M SW Sw1 Bec(r)
.D2052 M16x1,5-M16x1,5R = MI16X1,5 MI16X1,5 82 295 21 24 .. 9 05 S0 ST 2 822 Lins |
I ®duTtuHryrnoson Mop. D2077 M
TUV _
SuD Sw
Ll
h
o] P
p.
X
D
G
\ - (N
PA3MEPGbI =
Mog. d D C E F G h M SW Bec(r) =
D2077 M16x1,5-M16x1,5R M16X1,5 M16X1,5 8,2 35 21 24 10,5 22 22 94,5 d
D2077 M16x1,5-M22x1,5R M16X1,5 M22X1,5 8,2 355 21 30 10,5 22 27 98

37

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I ®UTUHT KONNeKTOp HaBecHO Moa. D3043

H
C F
4 | 2 o
= 1O) ¢ i =
—T |
- I =)
~N
(W)
= h |
S =
=
O d G
x -
ial
T
m
o
=
o
E PASMEPbI
E Mog. d dl C F G h E M L H z Bec (r)
= .D3043M16X1,5-20-M16X1, 5501 MIeXLy B A ek 82 230 RO
=
—
T
=
S
= I KnanaH KoHTponbHOro BbiBoga Moa. VPC2
D1
d
SW
—
]
G1
D
G
PASMEPbI
Mog,. D1 D d H G Gl L SW Bec (r)
YPC2 M16XL, 5 MIEKLS e MIEXL . ML e [ 10 LA 18, e 27 LA o
JPCZM22X1, 5 MIeXL,S..e MLOXL > o MZEXL [ 10 23 i A 27 LA R
YPCZM22X1,5-M16X1,5°10 | M6l MKl I 10 23 183 2903 LA N
L
E
H H1|, S
h SW
[T =
w o 'Cl# - L =15
h
PASMEPbI
Mog. d D D1 d1 H H1  hmax hlmax E G Gl L S SW  Bec(r)
VP2 M22x1,5-M16x1,5-10-501  Miext | M22xl5 Miexts 102102 102k 18 800 2SO

38



KATANOr 2021

CEPMA C-TRUCK

I KnanaH KOHTPOIbHOro BbiBOAA (piaHLEBLIN C LLAHIOW Ang noacoeaneHus Tpybkn Moa. VPC2

i
SW D1
i —
EG (-]
PA3MEPGbI e ‘
Mog. A D D1 C H h L SW SW1 Bec(r) i
VPC2 M16X1,5-8-M18X1,5 8X1 M18X1,5 M16X1,5 5,5 SW1 / D
VPC2 M16X1,5-8-M20X1,5 8X1 M20X1,5 MIex15 5 21 25 40 22 24 71
I KnanaH CGDOCB KOHAEeHCaTa MOJJ,. VDC
* = KnanaH C KoNbL,oM
PA3MEPbI
Moga. D d H E G L SW Bec (r)
NGz - et S U0 IS es SRl 2D
VDCZMZle,S-RFOFI."“‘ M22X1,5 3,2 . 10 . 18,5 . 23 . 32,1 . 19 32
G1/2 3,4 . 8,5 . 18 22,8 . 29,7 . .
D1
SW
SW1
N
| .
SW2
TN
= == h
() hd A
- =
<~D*—
G
L.

PASMEPbI
Mog. D D1 d C E F G H h L

V604 M22X1,5-501 M22X1,5 M16X1,5 M22X1,5 8.2 26 27 30 12 11 94,9

PA3MEPbI
Mog. A Al D d E El F F1 G hmin L M SW Bec(r)
9604 12-8-M16X1,5-M8-501-C 12 8 MI16X1,5 M8X125 265 23 21 l65 188 12 723 405 17 112

39

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

I TpoHuMK ¢ VPC ropu3oHTanbHbin Moga. D2062...-...V

KATAJIOT 2021

l L
B Sw F
)
| | B <<
= = SW1
- N
D
G
* - pa3mepbl 151 CIPaBOK
PA3MEPbI
Mo, A D1 D C £ P G H L M sw Swi1 Bec (r)
'D20626-M12X1,5V  6x1  MI6XL5 MI2XL5 8,2 36 13,8 19 9 81,5 29,5 15 17 1275
M12XL5V 81 MI6X15 MI2X15 82 45 165 19 9 90,5 295 15 17
10-M12X1,5V  10x1 M16X1,5 M12X1,5 82 46 17,8 19 9 915 295 15 17
'D206212-M12XL5V 12x1,5 MI6XL5 MI2XL5 8,2 505 19,8 19 9 9 29,5 15 17
'D20626-M16X15-V  6x1  MI6XL5 MIGXL5 8,2 28 13.8 24 9 65,5 30 20 22
'D20628-M16X1,5-V  8x1  MI6XL5 M16XL5 8,2 37 16,5 24 9 745 30 20 22
10x1  MI6XL5 M16XL5 8,2 38 17,8 24 9 75,5 30 20 22
12x1,5 MI6XL5 M16XL5 82 425 19,8 24 9 80 30 20 22
'D206215-M16XL5V 15x15 MI6X15 M1eXL5 82 47,5 238 24 9 85 30 20 22
D2062 6-M22X1,5V  6x1  M16XL,5 M22X1,5 82 28 13,8 30 9 65,5 32 20 27
'D20628-M22X1,5-V  8x1  M16XL5 M22X15 8.2 37 16,5 30 9 74,5 32 20 27
'D206210-M22XL5V  10x1 MI6XL5 M22XL5 82 38 17.8 30 9 75,5 32 20 27
'D206212-M22X1,5V  12x15 M16XL5 M22X15 8.2 425 19,8 30 9 80 32 20 27
|D206215-M22XL5V  15x15 MI6XL5 M22XL5 82 475 23,8 30 9 85 32 20 27
L L
SW [1
‘\V
| | 1 1 <¢
= o I SW1
- N
D
G
* - pa3Mepbl [15 CNPaBoK
PA3MEPbI
Mo, A b) D1 C E G* H L 1 M sw Swi  Bec(r)
D2062 R10-M12X1,5V 10  M12X1,5 M16XL,5 82 34 19 9 79,5 30 29,5 15 17 137
D2062 R11-M12X1,5V 11  MI12X1,5 M16XL,5 82 34 19 9 79,5 35 29,5 15 17 137
D2062R12-M12X1,5V 12  MI2X15 M16XL5 8.2 34 19 9 79,5 20 29,5 15 17 132
D2062 R13-M12X1,5V 13 M12X1,5 M16XL5 82 335 19 9 73 30 29,5 15 17 1395
D2062 R10-M16X1,5V 10  MI16XL,5 M16XL5 82 26 24 9 63,5 30 30 20 22 130
D2062 R11-M16XL,5V 11  MI16X1,5 M16XL5 82 26 24 9 63,5 35 30 20 22 130
D2062 R12-M16X1,5-V 12  MI16X1,5 M16XL5 82 26 24 9 63,5 20 30 20 22 125
D2062 R13-M16X1,5V 13 MI16X1,5 M16XL5 82 25,5 24 9 63 30 30 20 22 132
D2062 R11-M22X1,5V 11  M22X1,5 M16X15 82 26 30 9 63,5 35 32 20 27 1445
D2062R12-M22X1,5V 12  M22X1,5 M16XL5 8,2 26 30 9 63,5 20 32 20 27 139,5
D2062 R13-M22X1,5V 13 M22X1,5 M16XL5 82 25,5 30 9 63 30 32 20 27 147

40



KATANOr 2021

I TpoHuK ¢ VPC BepTUKanbHbii D2072 ...-...-V01

01

CEPMA C-TRUCK

Sw
SWi [
I <<
. 1
I
0
|G
. M
* - pa3Mmepsbl ong cnpaBok
PA3MEPbI
Mog. A D D1 C 3 i G H L M sw swi  Bec(n)
D2072 6-M12X1,5-V01 6x1  MI12X15 MI6XL,5 8.2 295 138 19 9 72 36 15 17 1255
M12X1,5-V01 81 MI12X15 MI6XL5 82 295 165 19 9 72 45 15 17 137,5
D207210-M12X1,5V01  10x1 M12X1,5 M16XL,5 8,2 205 178 19 9 72 46 15 17 137
D207212-M12XL5V01  12x1,5 MI2XL5 M16XL5 82 295 19,8 19 9 72 50,5 15 17 145
D2072 6-M16X1,5-V01 6x1 | M16X15 M16X1,5 82 30 138 24 9 72 28 20 22 120,5
D2072 8-M16X1,5-V01 Bx1  M16X15 M16XL5 82 30 165 24 9 72 37 20 22 132,5
210-M16X1,5V01 101 MI6XL5 MIGXL5 82 30 178 24 9 72 38 20 22 132
D207212-M16X1,5V01  12x1,5 MI16XL,5 M16XL5 8,2 30 198 24 9 72 a2 20 22 140
D207215-M16XL,5V01  15x15 MI16XL5 M16XL5 82 30 238 24 9 72 ars 20 22 156,5
D2072 6-M22X1,5-V01 ox1  M22X15 M16X1,5 82 32 138 30 9 72 28 20 27 133
D2072 8-M22X1,5-V01 8x1  M22X15 M16X1,5 82 32 16,5 30 9 72 37 20 27 145
D207210-M22X1,5V01  10x1 M22X15 M16XL5 82 32 178 30 9 72 38 20 27 144,5
D207212-M22X1,5V01  12x1,5 M22X15 M16XL5 8,2 32 198 30 9 72 425 20 27 152,5
D207215-M22XL,5V01  15x1,5 M22XL5 MI6XL5 82 32 238 30 9 72 415 20 27 169
M
F
A
SW =
- SW1 ‘=\ .
,% _
o (]
=] 5
D
G
* - pa3Mepbl 1S CNIPaBoK -
PA3MEPbI
Mo, A D D1 c E = G H L M sw sw1 Bec ()
D2072 6-M12X1,5-V02 6x1  MI12X1,5 M16X1,5 82 29,5 138 19 9 655 75 15 17 1255
D2072 8-M12X1,5-V02 81 MI12X1,5 M16X15 82 295 165 19 9 745 715 15 17 135
D2072 10-M12X1,5-V02 10x1  MI2XL5 M16XL,5 82 295 178 19 9 755 75 15 17 137
D207212-M12X1,5-V02  12x1,5 MI2X1,5 MI16XL,5 82 295 19,8 19 9 80 75 15 7 ws
D2072 6-M16X1,5-V02 6x1 M16X15 M16XL,5 8,2 30 138 24 9 58 67,5 20 22 1205
D2072 8-M16X1,5-V02 8x1  MI16XL5 M16X15 8,2 30 165 24 9 67 67,5 20 22 132,5
D2072 10-M16X1,5-V02 10x1  MI16XL,5 M16X15 82 30 178 24 9 68 67,5 20 22 132
D207212-M16X1,5V02  12x1,5 M16X1,5 MI16XL,5 8,2 30 198 24 9 7255 67,5 20 2 o
D2072 15-M16X,5-V02 15x1,5 M16X1,5 M16X15 82 30 238 24 9 775 67,5 20 2 1565
D2072 6-M22X1,5V02 ox1  M22X1,5 M16X15 8,2 32 138 30 9 60 69,5 20 27 133
D2072 8-M22X1,5-V02 8x1  M22X15 M16X15 82 32 165 30 9 69 69,5 20 27 s
D2072 10-M22X1,5-V02 1061 M22X1,5 M16X15 82 32 178 30 9 70 69,5 20 27 1445
D207212-M22X1,5V02  12x1,5 M22X1,5 M16X15 82 32 198 30 9 745 69,5 20 27 1525
D207215-M22X1,5V02  15x15 M22X1,5 M16X1,5 82 32 238 30 9 795 69,5 20 27 169

41

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

I TpoWHuK ¢ VPC BepTUKanbHbii D2072 R...-...-V01

KATAJIOT 2021

D1
SW ¥
B SW1 |
- <!
L - E‘
= |}
M

* - pa3Mepbl 4N C(NPaBokK

PA3MEPbI

Mog. A D D1 C E G* H L L1 M SW Swi1 Bec (r)
D2072 R10-M12X1,5-V01 10 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 19 9 75 30 34 15 17 135
D2072 R11-M12X1,5-V01 11 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 19 9 75 35 34 15 17 135
D2072 R12-M12x1,5-V01 12 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 19 9 75 20 34 15 17 130
D2072 R13-M12X1,5-V01 13 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 19 9 75 30 33,5 15 17 137
D2072 R10-M16X1,5-V01 10 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 24 9 67,5 30 26 20 22 130
D2072 R11-M16X1,5-V01 11 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 24 9 67,5 35 26 20 22 130
D2022 R12-M16X1,5-V01 12 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 24 9 67,5 20 26 20 22 125
D2072 R13-M16X1,5-V01 13 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 24 9 67,5 30 25,5 20 22 132,5
D2072 R11-M22X1,5-V01 11 M22X1,5 M16X1,5 8,2 32 30 9 69,5 35 26 20 27 142
D2072 R12-M22X1,5-V01 12 M22X1,5 M16X1,5 8,2 32 30 9 69,5 20 26 20 27 137
D2072 R13-M22X1,5-V01 13 M22X1,5 M16X1,5 8,2 32 30 9 69,5 30 25,5 20 27 145
I TpoWHMK ¢ VPC BepTUKanbHbIA D2072 R...-...-V02

A

* - pa3Mepbl 4NA (NPaBoK

PA3MEPbI

Moga. A D D1 C E G* H L L1 M SW SW1 Bec (r)
D2072 R10-M12X1,5-V02 10 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 19 9 63,5 30 34 15 17 135
D2072 R11-M12X1,5-V02 11 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 19 9 63,5 35 34 15 17 135
D2072 R12-M12X1,5-V00 12 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 19 9 63,5 20 34 15 17 130
D2072 R13-M12X1,5-V02 13 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 19 9 63 30 33,5 15 17 137
D2072 R10-M16X1,5-V02 10 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 24 9 56 30 26 20 22 130
D2072 R11-M16X1,5-V02 11 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 24 9 56 35 26 20 22 130
D2022 R12-M16X1,5-V02 12 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 24 9 56 20 26 20 22 125 |
D2072 R13-M16X1,5-V02 13 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 24 9 55,5 30 25,5 20 22 132,5 )
D2072 R11-M22X1,5-V02 11 M22X1,5 M16X1,5 8,2 32 30 9 58 35 26 20 27 142
D2072 R12-M22X1,5-V02 12 M22X1,5 M16X1,5 8,2 32 30 9 58 20 26 20 27 137
D2072 R13-M22X1,5-V02 13 M22X1,5 M16X1,5 8,2 32 30 9 57 30 25,5 20 27 145

42



KATANOr 2021 CEPMA C-TRUCK

I raiiku ¢pacoHHbIX puTnHros Mopg. 1593 M...-SPE-06

(&)
PA3MEPbI
Mof,. d C SW

1593 M10X1-SPEO6NN M1OX1 6 s
1593 M12x1,5-SPE06 NN M12X1,5 8,2 17

1593 M14X1,5-SPE06 NN .5 B2 . 9

1593 M16X1,5-SPEO6NN M16X1,5 82 22

1593 M22X1,5-SPEO6NN M22x15 82 27

1593 M26X1,5-SPE06 NNH """" M26X15 oo 82 32

{
|
|

PA3MEPbI

Mogf. D d B

OR 2031 (107"]"I'\‘IHB701/K45 mioxy oo 66 }',‘78 .......
OR 9,8X2,5 NB701/K45 M12X1,5 9,8 2,5

OR 3043 (113) NB701/K45 M14X1,5 . 1078 o e 282 m
OR117 NB70;I‘.'['|S45 M16x15 131 %,{62 .......
OR 19x3 NB701/K45 M22X1,5 19 3

| VYnnoTHUTEeNbHbIE KONbLa NpaMbIX dutuHros Moa. OR

S
o’/

PA3MEPbI
Mogf. D d B
_OR7X1,5 NB701/K45 mioxt 7 1,5
OR 8X2,05 NB701/K45 M12X1,5 8 2,05
_OR9,5X2,02 NB701/K45 M14X1,5 95 T 2,02
_OR12,5X2 NB701/K45 miexts s 2
OR 14X2 NB701/K45 M18X1,5 14 2
OR18X2NB701/K45 M22X1,5 . 18 . 2

43

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I OUTUHT NPAMOIA NoA MeAHYI0 1 N1aCcTUKOBYIO TPY6y Moa. S1050

SW1

R

-
= *
L
[—
]
=
O
P
0 % o o
T *Tpn npuMeHeHnn GUTUHTA C NNACTUKOBO TPY6KOI HeobxoaumMo
8 B TPY6KY YCTaHABNMBATh rAnb3y Mofenb 1320... B 33aBUCMMOCTY OT
= BHYTPEeHHero AnameTpa Tpy6ku.
o
(@]
[
% PA3MEPGbI
= Moga. A D F G H L SW SwW1 Bec(r)
= SUEDECLHAIFE E— AT — A AT A ELLN— U L — 605 |
= $105010-M16X1,5-501 ~  10x1 MI6KLS o 198 19 ! A0 LA 1 i 2O
= SHSDIZTIAA ST 123 G A I—— ZLE 2B Do S8 L, £ o
(S
F
SW1 A
1
SW
—
]
D
PA3MEPbI
Mog. A D F H L SW SW1 Bec (r)
1052 10-M14X1,5-S01 10x1 M14X1,5 19,8 8,5 40,8 17 17 '...‘52,8
01 SW

*3necb pasmep Tpy6bl 6€3 yKazaHns TONLLMHBI CTEHKN

PA3MEPbI
Mog. A D D1 d F E M SW Bec(r)
1170 10-M14X1,5-501 10 14 18 14,1 19,8 14,5 39 17 54

44



KATANOr 2021

I Bont nycrotenslii Mopa. 1631

CEPNA C-TRUCK CAMO2zzI

Automation

SW G
— =
PA3MEPbI
Mog. D d E hmin L SW Bec (r)
1631 01-M14X1,5-S01 M14X1,5 5 16,5 10 29,5 17 30

* Mcnonb3yeTcs A8 coeAnHEeHNs ¢ NNACTMKOBbIMY TPYBKamm

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM

** B KOMMNJIeKT NOCTaBkn GuTnHra S1050 He BXOANT, 33Ka3bIBAETCA OTAENbHO dl*
PA3MEPGbI
Moga. d d3 d4 L Bec (r)
13206 6 5 7 13 1
13208 8 7 9 14 1
W].SZO 9 9 7,4 11,9 19 1,5
..;320 0 10 9 11 16 2
I Wanba ynnoTHMTeNnbHas Mopg. 2651
PA3MEPGI
Moga. D d B
2651 M14 7 e T42 e 15,
2651 M14-2 17,9 14,2 2 .

I OUTUHT NpAMOI ANS rMAPaBANYecKoro KOHTypa Mog. 8512

VNN C MeHO Tpy6Koi
Pabouee paBneHune = 60 6ap
MakcnmaneHoe gasnexHne = 120 6ap

MpumeHsitoTca ¢ TpybKoii Bbicokoro AaBnexns TRN ... -SR,

PA3MEPbI

Mog. A D F L SW Bec (r)
8512 8-M14x1,5N-S01 8 M14X1,5 14 32,8 14 22
8512 10-M14x1,5-S01 10 M14X1,5 16,3 38,5 17 32

45



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK KATAJIOT 2021

I Tpy6onposog Moga. TRN...NX (Mopo30cTOiiKuMiA, ANS CMCTEM TPaHCNOPTa)

Tpy6onposop TRN...NX 13 nonmamuaa Mopo30CTONKOro UCMOJTHEHUS NPeaHa3HaYeH A1 TOPMO3HbIX
NMHEBMAaTNYeCKNX 1 TOMJINBHbIX CMCTEM TPAHCMOPTHbIX CPeACTB.

CooTBeTcTBYeT TpeboBaHMAM DIN 74324 n TOCT P 51190-98, 4To NOoATBEPXAEHO CepTUDNKATOM
cootseTcTBMA POCCIT.MT14.B21461.

MaTtepuan Tpy6onpoBoaa 0611343eT BbICOKOW CTONKOCTHIO K M3HOCY, NCTUPAHUIO 1 yaapaMm, yCToNn4mne
K BO3AeCTBII0 yNbTPadroNeToBOro N3NyYeHns, 6eH31Ha, An3esibHOro TONNBA, KEPOCUHA, Macsa,
ropsiyein Boasl, Napa, KUCI0T, KPAacoK 1 pacTBOpUTENei.

Matepuan: nonnamug PA12 Tin NX.
Paboyas temnepatypa: -60...+100°C.
LlBeT Tpy60NpOBOAA: YEPHBIA.

E MPNMEP:
=] TRN 12/10-NX - Tpy60npoBoA 13 NOMaMmaa Mopo30CTONKNI C BHELLIHM AUaMeTpoM 12 MM,
5 BHYTPEHHUM - 10 MM, 4YepHOTO LBeTa.
P
£ PA3MEPbI
8 Mog. D/d Paboyee fasnexune npu 23 C°, 6ap Bec, r/m MWH. pagunyc n3rnba, Mm Byxta, M
= TRN 4/2-NX 4/2 ) 32 200
% TRN 4/2,5-NX 4/2,5 ) 25 200
; TRN 6/4-NX 6/4 ) 21 200
=) TRN 8/5-NX 8/5 . L e 35 33 e 200 .
= TRN 8/6-NX 8/6 . 20 . 22,4 40 20
T TRN 10/6-NX 10/6 ) 37 w00
= TRN 10/7-NX 10/7 23 100
S TRN10/BWX 10/8 o 22 00
TRN 12/9-NX 12/9 ) 13 100
TRN 12/10-NX 12/10 ) 10 100
TRN 15/12-NX 15/12 13 100
TRN16/22 ene 0
TRN 18/14-NX 18/14 ) 12 50
K03 drumeHT 3aBMCMMOCTI AABNEHNA OT TEMNEPATyphbI
........... 0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C
11 1 0,87 0,74 0,64 0,57 0,52 0,47 0,37

I Tpy6onpoBog Mopa. HTR-NAB (MOpP030CTONKMIA, ANA CUCTEM TPAHCNOPTA)

Tpy6onposog HTR-NAB (HYTREL) 13 nonun3ctepa MOpPO30CTOMKOro UCNOSTHEHNA NpeaHa3HayeH

015 NPUMEHEHNA B COCTAaBE MHEBMATNYECKNX TOPMO3HbIX CCTEM TPAHCMOPTHbIX CPeaCTB.
CooTBeTcTBYET Tpeb0BaHMAMM I1SO 7628:2010 1 FOCT P 52452-2005. 06/1343€T BbICOKMM 3Ha4YEHNEM
[ABNIEHNS H3 Pa3pbiB MNPU BbICOKUX 3HAYeHNAX paboyeli TemnepaTtypsbl.

MaTepvan yCToiYmnB K BO3AENCTBUIO0 YIbTPAbUONETOBOM0 U3MTyYeHUs, U3HOCY, NCTUPAHIID
1y[apam, He NMoABEpXKeH XMNYeckoMy BO3eNCTBUI0 KNCIOT, KpAaCoK U pacTBOPUTENeN.

MaTepwan: noanacrep.

Pabouasa temnepatypa: -50...+100°C (Makc. +65°C - Ans XNOKOCTeN Ha OCHOBE BObI).
LlBeT Tpy60NpOBOAA: YEPHBIIA.
MPUMEP:

HTR 10/8-NAB - Tpy60npoB0O/d U3 MOAN3CTEPA MOPO30CTONKINIA C BHELLIHM AMaMeTpoM 10 MM,
BHYTPEHHUM - 8 MM, YEPHOTO LBeTa.

PA3MEPbI
Mof. D/d Pabouee gaBnexune, 6ap Bec, r/m MuH. paanyc n3rnba, Mmm ByxTa, M
HTR 4/2,5-NAB 4/2,5 } 10 . ZOOW
10 200
10 200
10 . ZOOW
10 100
10 100
10 . 100'”‘
10 . 100'”‘
10 50
10 50
K03 puumeHT 3aB1cMMOoCT AaBAEHNS 0T TEMNEPaTypbl
0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C
"""""" 1 1 0,98 0,95 0,9 0,85 0,81 0,76 0,69

46



KATANOr 2021

I Tpy6onpoBop Mog. TRN...SR (BbicOKOEe naBneHune)

Tpy6onposog TRN...SR 13 nonnamuaa npeaHasHayeHa ojis TpaHCnopTUPOBKI XUOKOCTeR

11 T330B N0 BbICOKAM AaBneHuneM. CootBetctByeT DIN 74324 n 73378.

CEPMA C-TRUCK

MaTepvan Tpy6onpoBoa 0611a0aeT BbICOKOW CTOVKOCTBIO K 3HOCY, UCTUPAHMIO 11 YA3PHON CTONKOCTbIO,
MOAXOMUT L1151 TPAHCMNOPTUPOBKI BObI.

Matepuan: nonnamng RILSAN® PA11.
Paboyada TemnepaTtypa: -40...+100°C (Makc. +70°C - A4Ns XUAKOCTE H3 OCHOBE BObI).

LiBeT TpybonpoBoaa:
YepHbIi
benbiii MaToBbIN

MPUMEP:

TRN 8/6-SR - Tpy60npoBOA 13 NOANAMIAA HA BbICOKOE AaBeHNe C BHELHUM ANaMeTpoM 8 MM,

0603Ha4veHue:
N
T

BHYTPEHHUM - 6 MM, 6€/10r0 M3aTOBOrO LiBETa.
Bce mogenu TRN...SR nop 3aKas, MeTpa)koM KpaTHO ofHol byxTe.

PA3MEPbI

Mog. D/d Pabouee gasnexne npu 23 C°, 6ap Bec, r/m MwuH. pagnyc n3rnba, Mmm LiBet byxTa, M
TRN 4/2-SR 4/2 91 25

TRNG6/3-SR 6/3 93 %

TRN 6/4-SR 6/4 L. T A 50

TRN 8/4-SR 8/4 93 46

TRNB/SSR 85 LG 509 B0 N 00
TRN 8/6-SR 8/6 4 222 102

TRN 10/6-SR 10/6 . 135

TRN 10/8-SR 10/8 31 225

TRN12/10SR 12/10 25 B0, T e %0
TRN15/12,5-SR 15/12,5 = OO o.- N, 315 e LI 0
Ko3dduumeHT 3aBUCMOCTY AaBNEHNS OT TEMNEepaTypbl
........... 0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C

1 1 0,81 0,61 0,5 0,44 0,39 0,34 0,27

I 3awmTHaa cnupanb Moga. GS

33WwmMTHas cnnpasb GS NpefHa3HayeHa A1 3aWmThl N1acTMKOBOro Tpybonposoaa u

JNeKTpN4eCckKnX NpoBoaOB OT MeXaHNYeCkunx BO3AECTBUIA 1 ybTPAaGNONETOBOr0 U3JTyYeHus.

MaTtepuan: noAn3TuNeH
Paboyasa temnepatypa: -20...+100°C

LlBeT: yepHbii

PA3MEPbI

Mog. LWar cnupanu, Mmm Bec, r/m

Gso907 97 65 22
Gs128 1295 0 A e
Gsip12 16125 2 6

62016 2016 145 86

652520 21 112

Gs3227 . 24 177 R
Gs4036 4034 30 . 217

Gss044 5044 35 278

Gs6356 355 40 588

Gs7s67 75066 40 818
Gs9o80 9079 4 1083
Gsi0100  110/99 55 1200

Gs125114* 125114 55 1638

Gs140129* 140129 55 1807
GS160148* 60 2031

*=no 3anpocy

47

¢«

CAMOzzI

Automation

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM



¢«

CAMOZZI  (Epys C-TRUCK KATANOT 2021

Automation

I fodpownaHr

rodpoLWNaHT NpeaHa3HaYeHbl ANA 3aLLKThl OT BHELWHUX BO3AENCTBUI MHEBMATNYECKIX
Tpy60NPOBOIOB 11 31eKTpUYeCcKuX kabenei. YCToumns K ynbTpadroneToBoMy U3nydeHuo.

MaTepuan: noAMnponuieH

Paboyasa TemnepaTtypa: -40...+135°C (Makc. +150°C)
LlBeT: yepHbii

iIMeeT NpogonbHYI0 Npopesb

=
L
—
o
=
S PA3MEPbI
> Moga. Ounametp A, MM Onametp |, MM
- 1926306 9,2 60
3 11,6 8s
=
= 12,7 w01
=) 15,6 20
E 18,8 15,2
= 1930329 33,9 293
=
P
T
=
—
=
(S
I HoxxHuubl gng Tpy6onposogos Mopg. PNZ I HoxxHuubl gng Tpy6onposogos Mog. PNZP-12
‘*,‘/ [ MaTtepuan: MeTann MaTtepunan: nnacTuk
e
CMeHHble Nne3Bus

Mog, Makc, @ TpyBonposoaa Mom.

PNZ-12 12 LAME X PNZ-12 Moga. Makc. @ Tpy6onpoBoaa

PNZ-25 25 LAME X PNZ-25

I Knwoy ang peMmoHTaxa 1pybkun Moa. DRK

MaTtepuan: TexHononnumep | ” I l l I ” l It

=1 G
A
|

PASMEPbI

A G H L Bec (r) YNakoBKa (W)

48



KATAJIOT 2021 CEPWNS C-TRUCK CAMOzzI

Automation

I [nga 3ameTok

49



¢«

CAMOZZI

Automation

OUTWHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM

CEPNA C-TRUCK

50

A4 10T AT

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE & :3:%:%% ¢ CEPTUOMUKAT & CERTIFICADO & CERTIFICAT

CERTIFICATE

No. B 067334 0006 Rev. 00

Holder of Certificate: Camozzi Automation S.P.A.
Via Eritrea 20/
25126 Brescia (BS)
ITALY

Certification Mark:

Product: Air Brake
Push-In Fittings and Accessories

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition the certification holder must not transfer the certificate to

third parties. See also notes overleaf.

Test report no.: MES1258542ATR

Valid until: 2024-03-06

7 7
Date, 2019-03-12 //@NﬁAbLO{AENéﬁ\\»_

Page 1 of 2
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body + RidlerstraBe 65 + 80339 Munich + Germany

KATAJIOT 2021

Product Service



¢«

KATAJIOT 2021 CEPWNS C-TRUCK CAMOzzI

Automation

CEPTUDPUKAT

HacTOSILUMM YOOCTOBEPSIET, YTO NPeAnpUaTue

O6wecTBO C OrpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTbLIO
«Kamouuwu NHeBMaTHKa»

yn. Attunmno Kamouuum, a. 1
141592 nocenok YalHnKoso
CONHEYHOrOpPCKUI panoH
MockoBckas obnactb
Poccuinckasa degepauus

OUTHTW 019 TOPMO3HbIX CUCTEM

BHEZIPWSIO U UCMNONb3YyeT
Cucremy MeHemxmeHTa KauecTtBa.

Obnactb OeATENbHOCTHU:

[MpoekTnpoBaHne 1 NPOM3BOACTBO KOMMOHEHTOB TOMNNBHbLIX CUCTEM, KOMMOHEHTOB TOPMO3HbIX
CUCTEM, KOMMOHEHTOB BCNOMOraTesribHbIX MTHEBMATUYECKNX CUCTEM U ABEPHBLIX CUCTEM

MyTem ayauTa, 3a40KYMEHTMPOBaHHOIO B OTYETE, ObINI0 AOKA3aHO, YTO 3Ta cMcTeMa
MEHEeDKMEHTA KayeCcTBa COOTBETCTBYET TpEGOBaHNUSAM CreayoLLEero MexayHapoaAHOTo
cTaHAapTa aBTOMOGUbHOW NMPOMBILLIIEHHOCTH:

IATF 16949:2016

(c paspaboTkow NpoayKLUmm)

PernctpaymoHHeii Homep ceptudmkata 31100335 IATF16 m &
Nata ebinaun 2021-04-02 ' AN
CepTudukat gencTesmuTeneH no 2024-04-01 '/’

IATF No. 0392877 ;

2-1A0-QMC-01001

Ans n ot umenn DQS

oot (,’/if’%;ﬂéz,-

-

Nurani S. Venkatachalam Michael Drechsel

Director-Corporate Automotive Program, DQS Holding GmbH leHepanbHbIii AvpekTop, DQS Holding GmbH
3
g
S

IATF Contract Office: DQS Holding GmbH, Konrad-Adenauer-Allee 8-10, 61118 Bad Vilbel, Germany 112 &

51



000 «Kamouuwm NMHeBMaTNKa»
LWTa6-kBapTUpa, 0OTAEN NPOAAXK,
NOTUCTUYECKUIA N Y4e6OHbIN LeHTPbI,
Npon3BOACTBO

141592, MockoBcKas 06nactb,

r.0. ColHeYyHoropcek, 4. YaLlHMKoBo,
ya. ATtunmo Kamouuw, g. 1

+7 (495) 786 65 85
info@camozzi.ru

Kamouun MockBa

JleHnHrpagckoe wocce, 69, kopnyc 1
BL| «RIVER CITY», opuc 23

+7 (495) 665 02 55
moscow@camozzi.ru

Kamouuum bpaTtck

yA. KOxHas, 20, odwnc 306
+7 (3953) 258 500
bratsk@camozzi.ru

Kamouuwn BnagneBocTtok

Nnp-T cToS1eTns BnagneBocToka, 155
kopnycA, odpuc 208

+7 (4232) 2089 33
vladivostok@camozzi.ru

Kamouun BopoHex
MoCKOBCKWIA Np-T, 11, opuc 6
+7(473) 20088 11
voronezh@camozzi.ru

Kamouuun Bonrorpag

yn. bappukanHas, 16, opnc 517
+7 (8442) 3585 75
volgograd@camozzi.ru

Kamouuun EkatepuHbypr
np-TJleHnHa, 506, opwnc 703
bl «kKOHTUHEHT»

+7 (343) 354 32 57
ural@camozzi.ru

Kamouum NpKyTCcK
yn. bakanbckas, 206, oduc 610
+7(3952) 50 03 96
irkutsk@camozzi.ru

Kamouuw Ka3zaHb

yn. lekabpucros, 856
BL «Pennta», opuc 713
+7 (843) 528 26 08
kazan@camozzi.ru

Kamouun KanuHuHrpag

yn. NHOycTpmnansHas, 2A

odwnc 37, T «BekTop»

+7 (4012) 27 07 37
kld@camozzi.ru

Kamouun Kupos

yn. MockoBckas, 251, oduc 208
+7 (8332) 211 309
kirov@camozzi.ru

Kamouuun KpacHopap

Y. 31noBckas, 8, odnc 803
BL, «HTepdopym»

+7 (861) 297 49 61
krasnodar@camozzi.ru

(44

CAMOzzI

Automation

Kamouun KpacHoapck

yn. AKagemMmunka BaBusiosa, 2XX
oduc 4-07

+7(391) 236 58 21
krasnoyarsk@camozzi.ru

Kamouuu HabepexxHble YenHbl
np. XacaHa TydaHa, 12

bLl «2.18», odnc 0608

+7 (8552) 20 34 60
chelny@camozzi.ru

Kamouuu HuxHuin HoBropop,
yn. KoponeHko, 29, odunc 311
+7(831) 220 55 41
nnov@camozzi.ru

Kamouun HoBOKY3HeLK

np-T H. C. EpmakoBa, 9A, odnc 251
+7 (3843)77 76 36
novokuznetsk@camozzi.ru

Kamouuum HoBocnbupck
yn. leByeHko, 15/1
+7(383) 280 41 84
nsk@camozzi.ru

Kamouuu 06HUHCK

yi. Koponesa, 4b, oduc 4.15
BL "BPUTAHIKA"

+7 (48439) 29252
obninsk@camozzi.ru

Kamouuum OMck
yn.rarapuHa, 14, opnc 4.1
+7(3812) 71 94 94
omsk@camozzi.ru

Kamouum Nepmb

yn. Mupa, 45A, odunc 301
+7(342) 205 76 41
perm@camozzi.ru

Kamouuum Maturopck
yn. Kouybes, 67
+7(8793)97 53 03
kmv@camozzi.ru

Kamouun PoctoB-Ha-[l0HY

np. byaeHHoBCKWiA, 3, odunc 408
+7 (863) 299 01 63
rostov@camozzi.ru

Kamouuwm Psi3aHb
MockoBCcKOe Lwocce, 16
+7(4912) 3777 75
ryazan@camozzi.ru
Kamouuun Camapa

yn. BogHukos, 60, opuc 631
+7 (846) 276 6892
samara@camozzi.ru

Kamouum CaHkT-NeTepbypr

yn. PowmHckasn, 3, kopnyc 2, obuc 405
cTpoeHue 2, bLL «Green Yard»

+7 (812) 539 39 39

spb@camozzi.ru

Kamouuw TonbaTtu

yn. KOMMyHanbHas, 39

odnc 705, OL, «MoaconHyxm»
+7(8482) 206311
togliatti@camozzi.ru

Kamouumn Tyna

yn. Paanuiesa, 8, oduc 210
+7 (4872) 338390
tula@camozzi.ru

Kamouun ToMmeHb

yn. Pecnybnnkn, 59, obuc 604
+7 (3452) 56 89 86
tyumen@camozzi.ru

Kamouuun Yoa

yn. NMapxomeHko, 156/1A, opuc 113
+7(347)246 4076
ufa@camozzi.ru

Kamouum XabapoBck

yn. lWabagnHa, 19A, obuc 512
+7(4212) 260396
khabarovsk@camozzi.ru

Kamouum YenabuHck

yn. KoMMyHbl, 87, oduc 704
+7(351) 200 43 77
chel@camozzi.ru

Kamouumn ipocnaenb

np-T TonbyxnHa, 17/65, odunc 209
+7 (4852) 20 63 65
yaroslavli@camozzi.ru

WWW.Ccamozzi.ru






